

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA**



**IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2020.godine**

KLASA:023-01/21-03/3
URBROJ:2109/1-01-21-1
Čakovec, 23. ožujka 2021.

UVOD

Temeljem članka 35 b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 31/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 123/17) i članka 44. Statuta Međimurske županije (Službeni glasnik Međimurske županije br. 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst 8/13 i 6/14), Županijskoj skupštini Međimurske županije podnosim Izvješće o radu župana za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine.

Razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. obilježile su brojne aktivnosti provedene sa zamjenicima Sandrom Herman, koja je u izvještajnom razdoblju preuzela dužnost državne tajnice u Ministarstvu turizma i sporta Republike Hrvatske i Josipom Grivcem te pročelnicima upravnih odjela i direktorima poduzeća i ustanova kojima je Županija osnivač. Realizirani su planirani projekti i programi.

Budući se predmetno Izvješće odnosi na razdoblje od šest mjeseci, potrebno je sagledati kontinuitet pojedinih projekata u kontekstu dužeg vremenskog razdoblja, uvažavajući posebno projekte koji se provode u više faza. Iako je u izvještajnom razdoblju proglašena epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-COV-2 planirane investicije u obrazovanju i zdravstvu nisu zaustavljene.

Izvješćem ću dati pregled projekata i aktivnosti unutar pojedinih područja rada Županijske uprave, donesenih odluka i ostalih akata, financijskih izvješća te najznačajnijih aktivnosti u ovom šestomjesečnom razdoblju. U prilogu Izvješću o radu župana dat ću i izvješća i ocjene pročelnika o radu pojedinih upravnih odjela.

1. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDU I TURIZAM

Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam ima široku nadležnost te obavlja stručne i upravne poslove iz područja gospodarstva, prometa, energetike, poljoprivrede, turizma, regionalnog razvoja i drugih područja sukladno zakonu. Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam ima ispostavu u Prelogu.

ODSJEK ZA GOSPODARSTVO

PROVEDBA PROGRAMA POTPORA MALE VRIJEDNOSTI PODUZETNICIMA ZA TROŠKOVE PRIJAVE PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

U izvještajnom razdoblju proveden je Program potpora male vrijednosti poduzetnicima za financijske instrumente i potpore. Temeljem Programa dodjeljuju se potpore male vrijednosti čiji je cilj olakšanje pristupa sredstvima bespovratnih potpora za mikro, male i srednje poduzetnike (MSP) koji na području Međimurske županije provode projekte ulaganja i unaprjeđenja poslovanja. Potpore se dodjeljuju MSP u obliku bespovratnih, gotovinskih sredstava kao nadopuna privatnom financiranju. Dodjeljuju se za sufinanciranje troškova izrade prijavne dokumentacije projektnih prijedloga koji se kandidiraju za dodjelu bespovratnih sredstava, za olakšavanje pristupa zajmovima HAMAG BICRO-a, te kreditima HAVOR-a i za povećanje konkurentnosti gospodarstva kroz olakšavanje prijave na Zakon o poticanju ulaganja. U 2020. godini dodijeljeno je 9 potpora ukupne vrijednosti 39.025,00 kn.

PROVEDBA PROGRAMA POTPORA MALE VRIJEDNOSTI ZA POTICANJE RAZVOJA PODUZETNIŠTVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

U izvještajnom razdoblju proveden je Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora po Programu potpora male vrijednosti za razvoj poduzetništva. Temeljem spomenutog Poziva dodijeljene su potpore male vrijednosti čiji je cilj poticanje poduzetništva i obrtništva, očuvanje radnih mjesta, povećanje broja zaposlenih te stvaranja povoljnog gospodarskog okruženja za mikro i male poduzetnike s područja

Međimurske županije. Potpore male vrijednosti dodijeljene su mikro i malim poduzetnicima u obliku bespovratnih sredstava. Najviši iznos iznosio je 15.000,00 kuna. Prihvatljivi troškovi bili su ulaganja u osnovnu imovinu za obavljanje djelatnosti (nabava strojeva/opreme/alata, računalne opreme, računalnih programa i sustava) te ulaganje u istraživanje, razvoj i inovacije koje se odnosi na izradu prototipa, provjeru i zaštitu formalnog intelektualnog vlasništva. Ukupno je dodijeljeno 129 potpora ukupne vrijednosti 1.837.552,69 kn. U suradnji s REDEA-om i TIC-om je pripremili smo Program potpora, Javni poziv te svu ostalu dokumentaciju potrebnu za prijavu i provedu javnog poziva, objavio Javni poziv, zaprimio dostavljene prijave (ukupno 242) te odradio evaluaciju (administrativni pregled i ocjenjivanje prijave). U drugoj polovici 2020. dostavljena su Izvješća o namjenski utrošenim sredstvima. Krajnji rok za dostavu Izvješća 31.12.2020. godine.

PROJEKT RAZVOJNO EDUKACIJSKI CENTAR ZA METALSKU INDUSTRIJU – METALSKA JEZGA

Nositelj projekta je Međimurska županija, sufinanciran je iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija, Javnog poziva Ulaganje u organizacijsku reformu i infrastrukturu u sektoru istraživanja, razvoja i inovacija u iznosu od 31.290.223,12 kuna. Ukupna vrijednost projekta je 35.629.523,12 kuna. Provedba projekta počela je 1. srpnja 2018. godine i traje do 1. veljače 2021. godine. U okviru projekta **stvoreni su infrastrukturni uvjeti za rad Metalske jezgre kroz rekonstrukciju** objekta bivše jahaone u okviru Centra znanja Međimurske županije koji se razvija na prostoru bivše vojarne u Čakovcu i **opremanje** opremom potrebnom za rad institucije i provođenje aktivnosti istraživanja i razvoja. U **svrhu provedbe projekta i daljnjeg razvoja cijele inicijative osnovana je ustanova Razvojno-edukacijski centar za metalSKU industriju – Metalska jezgra Čakovec** čiji je osnivač Međimurska županija i koja će biti upisana u Upisnik znanstvenih organizacija koji vodi Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske. U navedenom razdoblju u suradnji s REDEA-om i Odsjekom za javnu nabavu odrađeni su svi potrebni administrativni i ostali operativni poslovi vezani uz praćenje provedbe, izvještavanje o samoj provedbi prema posredničkim tijelima na nacionalnoj razini, kao i sva potrebna komunikacija unutar tijela Međimurske županije te prema vanjskim tijelima.

PROJEKT EMPOWERING FOR GROWTH 2

Projekt je započeo 14. svibnja 2018. godine, a trajao je do 14. studenog 2020. godine. Vrijednost projekta iznosi 1.707.885,43 kn. Međimurska županija objavila je 16. listopada 2019. Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora za samozapošljavanje po Programu potpora male vrijednosti – Potpore za samozapošljavanje nezaposlenih osoba s područja Međimurske županije. Za potpore je osigurano 400.000,00 kn, temeljem poziva u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. – Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza III“. Dodijeljeno je ukupno 7 potpora po ovom projektu. Tijekom promatranog razdoblja dostavljena su Izvješća o namjenskom utrošku potpore i pripremljeno je Završno izvješće projekta.

PROGRAMI SUFINANCIRANJA KAMATA ZA PODUZETNIČKE KREDITE

U drugoj polovici 2020. za sve aktualne kreditne linije koje Međimurska županija provodi, sufinancirajući kamatnu stopu na poduzetničke kredite u suradnji s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja, prati se realizacija kredita i naplata kamata u suradnji s Odsjekom za proračun i financije, temeljem izvješća i obračuna poslovnih banaka. Izrađena su izvješća o obračunatim kamatama i poslani zahtjevi za povrat istih od strane Ministarstva gospodarstva i održivog gospodarstva i Ministarstva branitelja. Prikupljeni podaci uneseni su u Registar kamata pri Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja.

PROGRAM SUFINANCIRANJA SAJMOVA I AKTIVNOSTI OBRTNIČKE KOMORE MŽ

Međimurska županija već niz godina provodi Program sufinanciranja projekata i aktivnosti s Obrtničkom komorom Međimurske županije u vidu sufinanciranja nastupa obrtnika na domaćim i međunarodnim sajmovima. Temeljem potpisanog Sporazuma prati se realizacija i plaćaju troškovi izlaganja na sajmovima. Zbog pandemije, u 2020. godini realizirana su samo dva sajma ukupno prihvatljivih troškova od 16.450,00 kn, a izlagalo je 12 izlagača.

PROGRAM SUFINANCIRANJA PROJEKATA UDRUGA ZA ZAŠTITU POTROŠAČA

Provodimo Program sufinanciranja projekata udruga koje se bave zaštitom potrošača na području Međimurske županije, kroz objavljivanje javnog natječaja udrugama, do praćenja provedbe i pregleda pristiglih izvješća o njihovom radu. U promatranom razdoblju napravljena je priprema za novi natječaj u 2021. godini te je izrađen je vremenik objave natječaja za udruge svih gradova i općina na području Međimurja za 2021. godinu.

IZRADA INFORMACIJE O STANJU I KRETANJIMA MEĐIMURSKOG GOSPODARSTVA

Analizirani su financijski rezultati poduzetnika s područja Međimurske županije te je izrađena Informacija o stanju i kretanjima Međimurskog gospodarstva u 2019. godini koja je usvojena na Skupštini Međimurske županije. Cilj Informacije je prikaz ukupnog gospodarskog stanja i kretanja u Međimurskoj županiji kako bi se sagledalo stvarno stanje uspoređujući s neposrednim okruženjem i prethodnim razdobljem.

SURADNJA NA KREIRANJU GODIŠNJEG PLANA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI ZA 2020.

U suradnji s Međimurskom energetsom agencijom, MENEA-om pripremljen je planski dokument Godišnji plan EnU za 2021. – domena prometa (prikupljanje, obrada, analiza i isporuka podataka). Zatražena je suglasnost Nacionalnog koordinacijskog tijela te izrađena Odluka o donošenju Godišnjeg plana EnU za 2021.

PROJEKT FOTONAPONSKE ELEKTRANE U CENTRU ZNANJA

U suradnji s energetsom agencijom Međimurske županije MENEA-om pripremana je prijava projekta na Javni poziv za sufinanciranje korištenja OIE u zgradama javne namjene Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. U sklopu projekta ugraditi će se Foto naponska elektrana u Centru znanja te instalirati sustav za grijanje i hlađenje u upravnoj zgradi Centra znanja. Vrijednost projekta iznosi 1,25 milijuna kn, a Fond će sufinancirati 40% troškova.

GOSPODARSKO-SOCIJALNO VIJEĆE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Na sjednici GSV-a, u listopadu 2020. u cilju pomoći i rasterećenja privatnog sektora na području Međimurske županije, posebice obrtnika, poljoprivrednika, malih i mladih poduzetnika, predstavljeno je niz mjera i aktivnosti pomoći gospodarstvu, kojima se željelo dati poticaj za zadržavanje radnih mjesta, ali i pomoći onima čija je poslovna aktivnost smanjena uslijed epidemije koronavirusa.

INVESTICIJSKI FORUM - LIDER INVEST

U srpnju je održan investicijski forum Lider invest Sjever Čakovec u organizaciji Poslovnog tjednika Lider, Međimurske županije i Tehnološko inovacijskog centra Međimurje – TICM. Međimurska županija je među prvima predstavila gospodarske mjere i mjere pomoći građanima koje su definirane

temeljem rebalansa proračuna. su nove proizvode, jače su se pozicionirali na tržištu, a ujedno bilježimo i porast broja novootvorenih obrta.

KOORDINACIJSKI TIM ZA INVESTICIJSKE PROJEKTE U POSLOVNOM PARKU MEĐIMURJE I CENTRU ZNANJA

Na sastancima Koordinacijskog tima za investicijske projekte u Poslovnom parku Međimurje i Centru znanja koji su se održali u vremenu od 1.07-31.12.2021. godine, raspravljalo se o daljnjem razvoju Centra razvoja kao i gospodarske zone, statusu svih parcela s tog područja u vlasništvu Međimurske županije, s ciljem postizanja dogovora o načinu uređenja svih otvorenih pitanja vezanih za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, a sve kako bi se stvorili preduvjeti za raspolaganje nekretninama.

SAVJET ZA SIGURNOST PROMETA NA CESTAMA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Održane su dvije sjednice Savjeta za sigurnost prometa Međimurske županije na kojima su svoje izvještaje o aktualnoj problematici izložile mjerodavne institucije – Policijska uprava međimurska, Županijska uprava za ceste Međimurske županije, Stanica za tehnički pregled vozila Čakovec, Auto klub Čakovec i drugi. Na zadnjoj sjednici Savjeta, prihvaćen je Program rada i financijski plan Savjeta za 2021. godinu.

PROJEKT RAZVOJA INTEGRIRANOG PRIJEVOZA PUTNIKA

Kontinuirano se provodila koordinacija i suradnja na Projektu razvoja integriranog prijevoza putnika na području regije sjeverne Hrvatske s ciljem unapređenja strateškog dokumenta Master plana, virtualni sastanci i telefonska komunikacija u radu između ostalih partnera na projektu, osobito Varaždinske i Međimurske županije.

PROJEKT LEPOGLAVSKE SPOJNICE

Rad na stvaranju preduvjeta za mogućnost realiziranja brze pruge Čakovec – Varaždin – Lepoglava – Krapina/Sv. Križ Začretje – Zabok – Zagreb. Održavanje radnih sastanaka sa županijama kroz čije područje bi prema planu prolazila pruga (Krapinsko-zagorska, Varaždinska, Međimurska županija), sudjelovanje u radnoj skupini izvođenja predstudija za projekt pri HŽ Infrastrukturi kao nositelju projekta izrade studijske dokumentacije. Organiziran je sastanak radne skupine u Krapini te posjeti mogućim lokacijama prolaska trase pruge.

JAVNI LINIJSKI PRIJEVOZ PUTNIKA AUTOBUSIMA

Međimurska županija organizira rad u uvjetima krizne situacije uzrokovane COVID-19. Organizacija kriznog prijevoza, sugestije, usklađivanje s odlukama nacionalnog Stožera civilne zaštite (CZ). Stručno povjerenstvo za provedbu koncesijskog postupka za obavljanje javnog linijskog prijevoza putnika autobusima na području Međimurske županije JLP (koncesija) rješava otvorena pitanja za koncesije, radi na usklađivanju svih zaprimljenih zahtjeva koncesionara, te objedinjavanju zaprimljenih zahtjeva. U svakodnevnoj komunikaciji s koncesionarima, rješavana su tekuća pitanja kao i zaprimljeni zahtjevi u vezi problematike autobusnih stajališta na području Međimurja. Glede posebnog linijskog prijevoza autobusima putnika na području Županije, vođen je Registar o posebnim linijskim prijevozima u suradnji s prijevoznicima. Sudjelovanje na radnom sastanku organiziranom od strane međunarodne organizacija Médecins du Monde ASBL - Dokters van de Wereld VWZ (Liječnici svijeta Belgija) u suradnji s 8 partnerskih institucija i organizacija iz Hrvatske i Srbije, u provedbi projekta “PRO Health for Roma - Addressing discrimination and improving access to health care for ROMA communities”.

RADNA SKUPINA ZA PROMET HRVATSKE ZAJEDNICE ŽUPANIJA

Međimurska županija sudjeluje u Radnoj skupini za promet Hrvatske zajednice županija u okviru koje se raspravlja o modalitetima implementacije zakonskih odredaba, izmjena i dopuna Zakona o prijevozu u cestovnom prometu i Uredbe 1370 Europske komisije u praktični dio organizacije javnog linijskog prijevoza autobusima te načinu financiranja i provođenju pripremnih postupaka i natječajnih postupaka. Radna skupina dostavlja iznađene prijedloge Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

MJERA POMOĆI PRIJEVOZNICIMA ZBOG POSLJEDICA EPIDEMIJE KORONAVIRUSA

U sklopu pripremljenih mjera za pomoć gospodarstvu zbog posljedica COVID-19, provedena je mjera pomoći provoditeljima usluge obavljanja javnog linijskog prijevoza putnika autobusima na području Međimurske županije zbog poremećaja u obavljanju istog prijevoza uzrokovanih pandemijom COVID-19. Prijevoznici su oslobođeni plaćanja koncesijske naknade za razdoblje 15.03.-15.06.2020., a u izvještajnom razdoblju isto je usklađeno i s Ministarstvom financija i Registrom koncesija.

ŽELJEZNIČKI PROMET – ORGANIZACIJA I INFRASTRUKTURA

Suradnja s Varaždinskom županijom pri analizi voznog reda i zajedničkih prijedloga, organizacija sastanka između HŽ PP u Varaždinu i predstavnika MŽ i VŽ županije te predstavnika JLS-a s područja MŽ za neposredno iznošenje potreba. Rad na aktivnostima glede kontinuiranog praćenja odvijanja željezničkog prijevoza, dostava podataka institucijama (MŽ). Provođi se inicijativa u koordinaciji s drugim zainteresiranim županijama za modernizaciju željezničke pruge za međunarodni promet M501 (DG-Kotoriba-Čakovec-Macinec-DG). Pripremana tribina povodom obilježavanja godišnjice prve željezničke pruge u Republici Hrvatskoj Kotoriba – Čakovec – Macinec (1860. godine) u organizaciji Međimurske županije i Saveza za željeznicu kojem je pristupila i Međimurska županija radi aktivnijeg uključivanja u razvoj prometa. Zbog pogoršanja epidemiološke situacije tribina je odgođena. Organiziran je sastanak između predstavnika Uprave HŽ Infrastrukture i predstavnika JLS s područja Međimurske županije kroz koje prolazi pruga za međunarodni promet M501 glede poboljšanja stanja osnovne infrastrukture i pomoćnih objekata.

CESTOVNI PROMET – ORGANIZACIJA I INFRASTRUKTURA

Kontinuirano se surađuje s predstavnicima raznih sektora Županijske uprave za ceste, Hrvatskih cesta i Hrvatskih autocesta, vezana uz zahvate na infrastrukturi koji se obavljaju ili su u planu na području Međimurske županije: Autocesta A4 – čvor Goričan, Obilaznica Nedelišća i Puščina (brza cesta Čk – Vž), Sjeverna obilaznica Nedelišća, Sjeverna obilaznica Grada Čakovca, Obilaznica Grada Preloga, Obilaznica Grada Mursko Središće i most preko Mure, Obilaznica Šenkovca, obnova ceste Sveti Juraj – Štefanec i županijske ceste. Prikupljanje podataka o planiranim investicijama na području MŽ uz hodoograme projekata, davanje primjedaba, slanje dopisa radi ubrzavanja projekata, izvještavanje o istim.

SURADNJA S DRUGIM INSTITUCIJAMA

Aktivno sudjelujemo u radu Gospodarsko-socijalnog vijeća Međimurske županije, te intenzivno surađuje i s drugim institucijama, kao što su Hrvatska gospodarska komora-Županijska komora Čakovec, Hrvatska obrtnička komora - Obrtnička komora Međimurske županije, Regionalna razvojna agencija Međimurje - REDEA, Tehnološko-inovacijski centar Međimurje - TICM, Međimurska energetska agencija - MENE, Međimurski sajam poduzetništva – MESAP, HZZ PU Čakovec i dr.

OSTALE AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA GOSPODARSTVO

Upravni odjel priprema i ažurira informacije o gospodarstvu za potrebe promotivnih materijala pri posjeti potencijalnih investitora te predstavnika ministarstava i vlade. Temeljem Metodologije o izradi planova, izvješća i informacija o radu trgovačkih društava kojima je Međimurska županija osnivač, praćena su i analizirana tromjesečna izvješća o poslovanju tvrtki u vlasništvu Međimurske županije i polugodišnja izvješća za ustanove.

ODSJEK ZA POLJOPRIVREDU

PROGRAM POTPORA POLJOPRIVREDI

Međimurska županija sustavno radi na razvoju i napretku poljoprivrede, te je potpora i pomoć poljoprivrednim proizvođačima na našem području. Sukladno tome, krajem 2016. donesen je Program potpora poljoprivredi Međimurske županije 2017.-2020. godine koji je odobrilo Ministarstvo poljoprivrede. Cilj mjera ovog Programa je razvoj poljoprivrede i unaprjeđenje ruralnog prostora, poticanje konkurentnosti poljoprivrede i postizanje održivog razvoja ruralnih zajednica, kao i drugih ciljeva utvrđenih poljoprivrednom politikom Republike Hrvatske. Kroz Program potpora financirane su mjere i aktivnosti vezane uz održivi razvoj, ekološku proizvodnju, stvaranje robne marke, stjecanje novih znanja članova poljoprivrednih gospodarstava, očuvanje okoliša i zaštita od nepovoljnih meteoroloških uvjeta i promocija poljoprivrednih proizvoda. U 2019. godini, Odlukom o izmjeni i dopuni Program potpora poljoprivredi Međimurske županije 2017.-2020. godine, u Program su uvrštene tri nove mjere kojima se financiraju ulaganja u građenje, rekonstrukciju i opremanje objekata za preradu poljoprivrednih proizvoda, povećanje i okrupnjavanje posjeda kupnjom i zamjenom poljoprivrednog zemljišta te nabava i zadržavanje uzgojno valjanih nerastova i nazimica. Za Program potpora poljoprivrednoj proizvodnji u županijskom proračunu za 2020. godinu planirano je 1.984.000,00kn. Potpore se dodjeljuju temeljem prijave na natječaj koji se objavljuje na web stranicama Međimurske županije. Natječaj za sufinanciranje svih mjera iz Programa objavljen je koncem mjeseca veljače, a otvoren je bio do 30. studenog 2020., osim za potpore za sudjelovanje na sajmovima i izložbama, za koje su se prijave zaprimale do 15. prosinca, odnosno do utroška planiranih sredstava.

Uvažavajući činjenicu da će epidemija bolesti COVID-19 kroz usporavanje gospodarskih aktivnosti utjecati i na financijsko poslovanje poljoprivrednika, izradili smo, te zatražili suglasnost Ministarstva poljoprivrede za Program o dodjeli potpora za ulaganja u materijalnu imovinu na poljoprivrednim gospodarstvima povezana s primarnom poljoprivrednom proizvodnjom na području Međimurske županije za 2020. godinu. Sredstva po ovom Programu dodjeljuju se za državne potpore usklađene s Uredbom Komisije (EU) br. 702/2014 od 25. lipnja 2014. o proglašenju određenih kategorija potpora u sektoru poljoprivrede i šumarstva te u ruralnim područjima spojivima s unutarnjim tržištem u primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije (SL L 193, 1.7.2014.) i Uredbi Komisije (EU) br. 2019/289 od 19. veljače 2019 o izmjeni Uredbe (EU) br.702/2014 o proglašenju određenih kategorija potpora u sektoru poljoprivrede i šumarstva te u ruralnim područjima spojivim s unutarnjim tržištem u primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije (SL L 48, 20.2.2019.). Cilj Programa je održati zaposlenost te postojeću razinu proizvodnje na malim poljoprivrednim gospodarstvima. Za navedeni Program nadležno je ministarstvo utvrdilo da ispunjava sve uvjete utvrđene Uredbom te je izdalo pozitivno mišljenje, i slijedom toga Europska je komisija dodijelila identifikacijski broj. Sukladno navedenim Programima bili su raspisani javni pozivi za dodjelu sljedećih potpora:

POTPORA MALE VRIJEDNOSTI ZA EKOLOŠKU POLJOPRIVREDU

Potpora je namijenjena financiranju troškova provođenja stručnog nadzora i izdavanje certifikata o sukladnosti s propisima u ekološkoj proizvodnji. Potpora se dodjeljuje u iznosu stvarnih troškova stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji u tekućoj godini, a najviše do 5.000 kn ukupnih troškova. Župan je donio Odluku o dodjeli prava na potporu male vrijednosti za ekološku poljoprivredu u iznosu od 144.382,00 kuna za 68 korisnika.

POTPORA MALE VRIJEDNOSTI ZA NABAVU I POSTAVLJANJE SUSTAVA ZA ZAŠTITU VIŠEGODIŠNJIH NASADA OD TUČE

Potpora za nabavu i postavljanje protugradnog sustava dodjeljuje se u iznosu od 20.000 kn/ha, a najviše do 60.000 kuna godišnje. Sukladno podnijetim zahtjevima župan je donio Odluku o dodjeli prava na potporu male vrijednosti za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu višegodišnjih nasada od tuče u iznosu od 100.428,00 kuna za 4 korisnika.

POTPORA MALE VRIJEDNOSTI ZA FINANCIRANJE PROGRAMA KVALITETE, STVARANJE ROBNE MARKE I ZAŠTITU MEĐIMURSKIH POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA

Potpora se dodjeljuje u iznosu 100% dokumentiranih troškova, a najviše do 5.000 kuna. U 2020. godini nije zaprimljen ni jedan zahtjev za dodjelom potpore male vrijednosti za financiranje programa kvalitete ili stvaranja robne marke.

POTPORA MALE VRIJEDNOSTI ZA PODIZANJE I OBNOVU TRAJNIH NASADA

Voćarstvo i vinogradarstvo su visoko dohodovne i za Međimursku županiju vrlo važne grane poljoprivredne proizvodnje. Kroz Program potpora sufinancira se nabava sadnica voća i vinove loze do 4 kn/kom, najviši iznos potpore iznosi 15.000,00 kuna. Potpora za nabavu sadnica za sadnju trajnih nasada dodijeljena je u ukupnom iznosu od 92.024,00 kuna za 27 poljoprivredna gospodarstva za kupnju 46.056 komada sadnica i loznih cijepova.

POTPORA MALE VRIJEDNOSTI ZA EDUKACIJU POLJOPRIVREDNIKA

Kontinuirano usavršavanje i stjecanje novih znanja i iskustava preduvjet je za uspješnu i konkurentnu poljoprivrednu proizvodnju. Maksimalni iznos potpore po korisniku je do 100 % dokumentiranih troškova, najviše do 1.000,00 kn godišnje. Dodijeljena je potpora u iznosu od 1.550,00 kuna trojici korisnika.

SUDJELOVANJE NA SAJMOVIMA I IZLOŽBAMA

Cilj ove mjere je promocija poljoprivrednih proizvoda, povezivanje proizvođača kroz organizaciju i sudjelovanje na sajmovima i manifestacijama. Organizatorima zajedničkog nastupa dodjeljuje se potpora u visini do 100% dokumentiranih prihvatljivih troškova, a najviše do 20.000 kuna u kalendarskoj godini. Pojedinačnim podnosiocima zahtjeva potpora se dodjeljuje samo za jedan samostalni nastup u kalendarskoj godini i to do 100% dokumentiranih prihvatljivih troškova, odnosno najviše do 3.000 kuna. Župan je donio Odluku o dodjeli prava na potporu male vrijednosti za sudjelovanje na sajmovima i manifestacijama u iznosu od 24.252,00 kuna za 16 korisnika.

POTPORA MALE VRIJEDNOSTI ZA GRAĐENJE, REKONSTRUKCIJU I OPREMANJE OBJEKATA ZA PRERADU POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA

Korisnici ove potpore su obiteljska poljoprivredna gospodarstva koja obavljaju poljoprivrednu djelatnost prerade poljoprivrednih proizvoda i ulažu u građenje, rekonstrukciju i opremanje objekata. Iznos potpore je 80% od ukupno prihvatljivih troškova, maksimalno do 20.000,00 kuna. Župan je donio Odluku o dodjeli prava na potporu male vrijednosti za preradu poljoprivrednih proizvoda u iznosu od 269.759,00 kuna za 16 korisnika.

POTPORA ZA OKRUPNJAVANJE I POVEĆANJE POSJEDA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA NA POLJOPRIVREDNIM GOSPODARSTVIMA

Potpora se dodijelila za kupnju ili zamjenu poljoprivrednog zemljišta radi okrupnjavanja postojećih parcela i povećanja ukupnih poljoprivrednih površina na poljoprivrednom gospodarstvu. Iznos potpore je 2.000,00 kn/ha za kupljeno ili zamijenjeno poljoprivredno zemljište radi povećanja poljoprivrednog posjeda, odnosno 3.500,00 kn/ha ako je kupljeno ili zamijenjeno susjedno zemljište koje graniči s vlastitom parcelom, radi okrupnjavanja parcele. Najviši iznos potpore po korisniku je 20.000,00 kn. Župan je donio Odluku o dodjeli prava na potporu male vrijednosti za okrupnjavanje (18,7467 ha) i povećanje (28,5748) posjeda poljoprivrednog zemljišta u iznosu od 105.475,00 kuna za 27 korisnika.

POTPORA ZA NABAVU I ZADRŽAVANJE UZGOJNO VALJANIH NERASTOVA I NAZIMICA

Potpora se dodijelila za nabavu uzgojno valjanih nerastova i nazimica, odnosno, za zadržavanje uzgojno valjanih nerastova i nazimica iz vlastitog uzgoja. Potpora za nabavu nerastova i nazimica dodijelila se u iznosu od 80% od dokumentiranih troškova, a potpora za zadržavanje uzgojno valjanih nerastova i nazimica iznosu od 700,00 kuna po grlu. Najviši iznos potpore po korisniku iznosi 15.000,00 kn. Župan je donio Odluku o dodjeli prava na potporu male vrijednosti u iznosu od 61.544,00 kuna za 69 komada nazimica za 9 poljoprivrednih gospodarstva.

POTPORA MALE VRIJEDNOSTI ZA PROJEKT KONTROLA PLODNOSTI TLA

Kroz projekt kontrole plodnosti tla utvrđuje se stanje tla u pogledu sadržaja i dostupnosti elemenata potrebnih za ishranu određene biljne vrste, utvrđuju se deficiti pojedinih hranjiva i na osnovu dobivenih rezultata u tlo se unosi potrebna količina gnojiva. Rezultati kontrole plodnosti tla očituju se u boljem i kvalitetnijem urodu, ciljanom prihranom postižu se značajne uštede na poljoprivrednom gospodarstvu, a izbjegavanjem prekomjerne upotrebe gnojiva čuva se okoliš. Na temelju Sporazuma sklopljenih s jedinicama lokalne samouprave, projekt se provodio na područjima općina Mala Subotica, Orehovica, Domašinec, Goričan, Donji Kraljevec, Belica, Nedelišće, Vratišinec i Podturen, te je isplaćeno 104.595,00 kuna za analizu 734 uzorka za 113 korisnika.

POTPORA ZA PRIMARNU POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU

Navedena potpora dodjeljivala se za:

- a) nabavu plastične folije, stakla ili drugog odgovarajućeg materijala, nabavu čvrste konstrukcije plastenika/staklenika, nabavu ostale opreme potrebne za ugradnju i opremanje plastenika/staklenika (proizvodni stolovi, navodnjavanje, osvjetljenje, zasjenjivanje, reguliranje temperature, vlage, atmosfere i drugo). Maksimalni iznos potpore je do 50% vrijednosti ukupnog iznosa računa, a najviše do 30.000,00 kuna po poljoprivrednom gospodarstvu tijekom jedne kalendarske godine. Minimalni iznos vrijednosti ulaganja za koji se traži potpora je 1.000,00 kuna.
- b) građenje, rekonstrukciju i opremanje objekata za poljoprivrednu proizvodnju na poljoprivrednom gospodarstvu. Maksimalni iznos potpore je do 50% vrijednosti ukupnog iznosa računa, a najviše do 30.000,00 kuna po poljoprivrednom gospodarstvu tijekom jedne kalendarske godine. Minimalni iznos vrijednosti ulaganja za koji se traži potpora je 1.000,00 kuna.
- c) kupnju mehanizacije za obavljanje poljoprivredne djelatnosti - poljoprivredne mehanizacije za pripremu tla, gospodarskih teretnih vozila i sl. Maksimalni iznos potpore je do 50% vrijednosti ukupnog iznosa računa, a najviše do 30.000,00 kuna po poljoprivrednom gospodarstvu tijekom jedne kalendarske godine. Minimalni iznos vrijednosti ulaganja za koji se traži potpora je 1.000,00 kuna.

Župan je donio Odluku o dodjeli prava na potporu male vrijednosti za primarnu poljoprivrednu proizvodnju u iznosu od 563.300,00 kuna za 24 korisnika.

PROGRAM FINANCIRANJA PROGRAMA/PROJEKATA UDRUGA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE IZ PODRUČJA POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I LOVSTVA

Cilj donošenja ovog programa je potpora održanju i djelovanju udruga kroz sufinanciranje projekata i programa koji čine osnovnu djelatnost udruga. Sredstva su dodijeljena na temelju natječaja koji je objavljen u ožujku 2020. Prema uvjetima iz natječaja, najmanji iznos traženih sredstava je 2.000,00 kn, a najveći iznos traženih sredstava je 20.000,00 kn, odnosno maksimalno do 80% od ukupno prihvatljivih troškova. Za udruge koje djeluju u području lovstva, najviši iznos traženih sredstava je 40.000,00 kn, odnosno, najviše do 60% od iznosa plaćene lovozakupnine. Na prijedlog imenovanog Povjerenstva, župan Međimurske županije donio je odluku o isplati sredstava za financiranje 28 predloženih projekata i programa udruga, u ukupnom iznosu od 530.000,00.

PROJEKT NAVODNJAVANJA BELICA

Sustav navodnjavanja Belica planira se na neto površini od 719 ha. Realizacija SN Belica predviđena je u više faza. U prvoj fazi realizirati će se svi elementi zahvata vode, dok će se razvod vode izvesti samo za središnji dio obuhvata odnosno za 337 ha navodnjavanih površina. Ukupni investicijski troškovi iznose 29.316.425 kn. Za navedeni projekt ishodištena je lokacijska dozvola. Predviđena je izgradnja sustava navodnjavanja u dvije godine. Tijekom 2020. godine proveden je postupak nabave detaljne projektne dokumentacije, te su izvršena hidrogeološka istraživanja za potrebe izrade detaljne projektne dokumentacije sustava navodnjavanja Belica -I. Faza (istražno-eksploatacijski zdenac s probnim crpljenjem).

PROGRAM POTPORA ODRŽANJU I RAZVOJU LOVSTVA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Na području Međimurske županije ustanovljeno je 20 zajedničkih otvorenih lovišta kojima gospodari 19 lovačkih društava i jedna pravna osoba. Interes Međimurske županije je održanje lovačke tradicije, zbog uloge u održanju prirodne ravnoteže i dobrog gospodarenja lovištima. Lovačka društva, lovozakupnici zajedničkih lovišta, posljednjih nekoliko godina nalaze se u situaciji koja dovodi u pitanje mogućnost ispunjavanja njihovih zakonskih i ugovornih odnosa i općenito, održanje lovnog gospodarenja u lovištima na području Međimurske županije, stoga im Međimurska županija daje financijsku potporu kroz programe / projekte udruga iz područja poljoprivrede, šumarstva i lovstva.

U dijelu županije kojim se prostire državno lovište broj: XX/1 – „Dubrava“, kontinuirano raste broj prisutne jelenske divljači koja čini velike štete na poljoprivrednim površinama, zbog čega je poduzeta mjera iz članka 77. stavak 3. točka 3. Zakona o lovstvu ("Narodne novine" broj 99/18. i 32/19.) te je izdano Rješenje kojim se nalaže dodatno smanjenje broja jelenske divljači u navedenom lovištu do 100 grla, po zadanoj dobi i spolu. Uz povećani odstrel, Rješenjem se nalaže i daljnje redovito provođenje svih preventivnih mjera zaštite usjeva od divljači. Sukladno Zakonu o lovstvu, pratili smo naplatu lovozakupnine i stanje u lovištima na području županije, ažurirali i unosili podatke u Središnju lovnu evidenciju.

PROGRAMI RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE

Prema odredbama članka 29. i članka 101. stavak 4. i 5. Zakona o poljoprivrednom zemljištu, općinsko ili gradsko vijeće dužno je donijeti Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za svoje područje, u roku od tri mjeseca od dana stupanja na snagu Zakona (do 9.6.2018.). U slučaju da jedinica lokalne samouprave ne donese Program u navedenom roku, Program donosi upravni odjel županije nadležan za poljoprivredu. U izradi programa treba uzeti u obzir specifičnosti svake jedinice lokalne samouprave, strukturu poljoprivredne proizvodnje područja i karakteristike raspoloživog zemljišta. Program treba sadržavati kompletnu dokumentaciju o katastarskom i imovinsko-pravnom statusu zemljišta i karte katastarskih čestica i katastarskog područja. Uz to, potrebne su potvrde i uvjerenja poduzeća i institucija o eventualnom specifičnom statusu i namjeni površina iz programa. U postupku donošenja programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske ovo upravno tijelo treba provesti i postupak prethodne ocjene prihvatljivosti programa za ekološku mrežu. Od ukupno 25 jedinica lokalne samouprave u Međimurskoj županiji, 7 jedinica je donijelo Program u zakonskom roku, što dovoljno govori o kompleksnosti izrade dokumenta. Za 18 jedinica lokalne samouprave koje nisu Program donijele u propisanom roku, prema odredbama iz Zakona, Program donosi Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, uz prethodnu suglasnost Ministarstva poljoprivrede. Do sad za još 4 jedinice lokalne samouprave nije donijet program raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem.

ROBNA MARKA „MEĐIMURSKA JARETINA“

U Međimurskoj županiji se prema podacima Hrvatske agencije za poljoprivredu i hranu nalazi oko 3000 uzgojno valjanih koza. Proizvodnja se temelji na intenzivnom načinu držanja, a najvećim dijelom je zastupljena alpina pasmina. Uzgajivači predaju mlijeko mljekari i pritom je cijena, uz državnu potporu, na razini prosječne cijene u većini zemalja EU. Dok je otkup mlijeka stabilan i cijena svježeg sirovog mlijeka ne oscilira, najveći problem uzgajivačima koza predstavlja plasman jaradi. Obzirom da u sjeverozapadnoj Hrvatskoj do danas nije bila uvriježena konzumacija jarećeg mesa uzgajivači su prepušteni sami sebi u zbrinjavanju viška jaradi. Stoga smo, u suradnji s Agronomskim fakultetom pokrenuli projekt “Međimurska jaretina - mogućnost proizvodnje i plasmata”, čime je ime “Međimurska jaretina” ušlo je u proces zaštite robne marke. Cilj projekta je utvrditi mogućnost proizvodnje jaradi za klanje kako bi se uzgajivačima koza osigurao dodatni prihod. Projekt će obuhvatiti četiri farme na kojima će se provesti istraživanje vezano uz troškove držanja i hranidbe jaradi do minimalne klaoničke težine. Koristiti će se različiti sustavi tehnologije kako bi se utvrdio način uzgoja koji može osigurati dodatnu zaradu uzgajivačima uz minimalna ulaganja.

OSTALE AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA POLJOPRIVREDU

Temeljem upita o ocjeni o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš izdajemo mišljenja o očekivanom značajnom negativnom utjecaju na sastavnice okoliša iz nadležnosti ovog tijela.

U Međimurskoj županiji u lipnju 2020. godine došlo je do masovnog pomora pčela. Na temelju provedenog inspekcijskog nadzora od strane Veterinarske inspekcije Državnog inspektorata, postavljena je sumnja da je pomor pčela uzrokovan trovanjem, te je za potrebe istog napravljeno uzorkovanje uginulih pčela. Bez obzira na uzrok pomora pčelinjih zajednica, neupitno je došlo do velike štete za pčelarsku proizvodnju na području Međimurske županije. Osim izravne štete pčelarima u gubitku pčelinjih zajednica i posljedično tome gubitaka u proizvodnji, masovnim pomorom pčela ugroženo je i uspješno oprašivanje poljoprivrednih i samoniklih usjeva. Zbog masovnog uginuća pčela i nanesene štete koja je zadesila velik broj međimurskih pčelara, župan Međimurske županije je proglasio prirodnu nepogodu na dijelu područja Međimurske županije.

Zakon o zaštiti životinja ("Narodne novine" broj 102/17.) propisuje brojne obveze jedinicama lokalne samouprave i županijama u području zaštite životinja. Nakon što je u 2018. godini provedena sustavna akcija zbrinjavanja i kontrole razmnožavanja napuštenih pasa na području Međimurske županije, Koordinacijska radna skupina za primjenu propisa iz područja zaštite životinja razmatrala je mogućnost nastavka aktivnosti prilagođeno trenutnoj epidemiološkoj situaciji i uz provođenje propisanih epidemioloških mjera, kako bi se obradile sve preostale životinje u romskim naseljima i time se spriječilo ponovno povećanje broja životinja do razine koju nije moguće kontrolirati.

U promatranom razdoblju davali smo mišljenje jedinicama lokalne samouprave o potrebi strateške procjene. Sustavno se provodi informiranje poljoprivrednika o raspisanim natječajima ministarstava poljoprivrede, APPRRR, seminarima i edukacijama namijenjenim poljoprivrednim gospodarstvima. Hrvatskim vodama, Vodnogospodarskom odjelu za Muru i Dravu Varaždin dostavljane su polugodišnje prijave podataka o zahvaćenim i korištenim količinama voda za javno navodnjavanje iz akumulacijskog jezera HE Čakovec sukladno članku 60. Zakona o vodama i članku 6. Pravilnika o očevidniku zahvaćenih i korištenih količina vode.

ODSJER ZA TURIZAM

BESPOVRATNE POTPORE U TURIZMU MEĐIMURSKJE ŽUPANIJE U 2020. GODINI

Proveden je Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu Međimurske županije čije je trajanje zbog pojave koronavirusa bilo prolongirano, pa su i ugovori s korisnicima potpisani nešto kasnije nego ranijih godina. Pristigle su rekordne 33 prijave, a za sufinanciranje su odabrana 22 projekta za koje je u županijskom proračunu osigurano 400.000,00 kn. U drugom dijelu godine potpore su isplaćene ugovornim korisnicima, a neki od njihovih projekata su već završeni.

KLONSKA SELEKCIJA PUŠIPELA

Završen je desetogodišnji projekt Klonske selekcije Pušipela koji se provodio u suradnji s Agronomskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i Društvom Hortus Croatiae. Od 32 početna, izdvojeno je 5 klonskih kandidata koji su se pokazali najkvalitetnijima te iz kojih će se u budućnosti proizvoditi sadni materijal za potrebe međimurskih vinogradara.

PROJEKT „MED DVEMI VODAMI“

Projekt „Med dvemi vodami“ provodi se u sklopu poziva Promicanje održivog razvoja prirodne baštine, a sufinancira se iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija. Projektne partneri su Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode, REDEA – Javna ustanova za razvoj Međimurske županije, Općina Sveti Martin na Muri i Međimurska županija. Projekt obuhvaća infrastrukturna ulaganja na tri lokacije od kojih je jedna stara međimurska hiža u Frkanovcu u vlasništvu Međimurske županije, a koja će se u sklopu projekta pod nazivom „Matulov grunt“ prenamijeniti u istraživačko - edukacijski centar prirode i baštine. Krajem godine završeni su građevinski radovi na Matulovom gruntu. Zbog globalne pandemije projekt je produžen do 13. ožujka 2021. kako bi se početkom godine mogla provesti i planirana promotivna i edukacijska kampanja projekta. Ukupna vrijednost cijelog projekta je 12.108.422,92 kn, od čega su bespovratna sredstva 85%, odnosno 10.292.159,39 kn, dok je vlastiti udio MŽ 209.483,82 kn. Planirano otvorenje Matulovog grunta 10. ožujka 2021.

PROJEKT „CENTAR ZA POSJETITELJE - EKOMUZEJ MEĐIMURJE MALO“

Organizacija kulturno-turističkog proizvoda EMM-a zacrtana je Masterplanom turizma MŽ do 2020. kao jedan od dva ključna županijska imidž-projekta u funkciji obogaćivanja destinacijskog lanca vrijednosti i podizanja turističke prepoznatljivosti. Završena je 3. faza projekta za koju smo na natječaju Ministarstva turizma iz Programa razvoja javne turističke infrastrukture ugovorili sufinanciranje u iznosu od 350.000,00 kn koji su utrošeni za nabavu opreme s aplikacijama uz vlastiti udio od 600.000,00 kn. U potkrovlju Međimurske palače turizma tako je stvoren multimedijalni postav pod nazivom „Ekomuzej *Međimurje malo*“ koji kao Centar za posjetitelje ima regionalnu funkciju, odnosno, interpretira turističku ponudu cijelog Međimurja koja je fragmentirana/raspršena u prostoru ali se organizira u integralni kulturno-turistički proizvod po organizacijskim načelima i brendom ekomuzeja.

PROJEKT „HIŽA MEĐIMURSKE POPEVKE“

Paralelno s tim, aplicirali smo i realizaciju 4. faze Ekomuzeja Međimurje malo, izdvojeni interpretacijski centar „Hiža međimurske popevke“ u Donjoj Dubravi. Nažalost, zbog poznate pandemijske situacije i, vjerojatno, uštede u državnom proračunu, Ministarstvo turizma je poništilo Javni poziv, a očekujemo da će natječaj biti ponovljen 2021.

CIKLOTURIZAM – MEĐIMURSKA DEVETKA

Slična je situacija i Programom razvoja cikloturizma na kontinentu 2020. na koji smo aplicirali projekt „Međimurska devetka“ vrijedan 500.000,00 kn, te se u 2021. također očekuje ponavljanje Javnog poziva.

STUDIJA UPRAVLJANJA KVALITETOM TURIZMA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

S Institutom za turizam potpisan je ugovor za izradu Studije upravljanja kvalitetom turizma Međimurske županije. Projekt traje do 1. svibnja 2021. godine, a vrijedan je 212.500,00 kn, od čega Ministarstvo turizma i sporta sufinancira 190.000,00 kn.

IZRADA MJERA ZA UBLAŽAVANJE POSLJEDICA KORONA-KRIZE

Izradili smo mjere pomoći turističkom sektoru zbog nastale korona-krize. U suradnji s Turističkom zajednicom Međimurske županije pripremljena je i odrađena nacionalna kampanja „Međimurje daje više“ koja je od strane struke označena najkvalitetnijom mjerom te vrste u Hrvatskoj. Također, Međimurska županija je jednu od mjera usmjerila prema turističkim agencijama kojom se organizatoru putovanja za svako ostvareno turističko noćenje na području Međimurja isplaćivala potpora u iznosu 50,00 kuna. Sve te mjere rezultirale su zadovoljavajućim rezultatom jer dok je cijela Hrvatska u 2020.-toj u odnosu na godinu ranije bilježila turističke brojke na razini 50%, u Međimurju je broj noćenja i turističke potrošnje bio na razini 60% u odnosu na rekordnu 2019. godinu.

OSTALI POSLOVI

U suradnji s turističkim zajednicama Međimurja pripremljena je skupštinska odluka o visini turističke pristojbe koja će se, temeljem Zakona, početi primjenjivati od 2022. Aktivno praćenje i informiranje potencijalnih korisnika o objavljenim natječajima i javnim pozivima resornih ministarstava i EU programa - podrška pri apliciranju projekata, suradnja s turističkim zajednicama gradova, općina i Turističkom zajednicom Međimurske županije, pisanje potrebnih izvješća za Ministarstvo turizma, obavljanje promotivnih aktivnosti za potrebe Međimurske županije, te aktivno sudjelovanje u novim inicijativama i potencijalnim investicijama u sektor turizma na području naše županije.

ODSJEK ZA OBRT I PODUZETNIŠTVO

Obavljamo upravne i stručne poslove iz upravnog područja gospodarstva (obrtništvo, ugostiteljstvo, trgovina, turizam, promet, šumarstvo i poljoprivreda te rješava o statusnim pravima izbjeglica, prognanika i povratnika te o pravu na stambeno zbrinjavanje korisnika stambenog zbrinjavanja) i drugih područja sukladno zakonu. Sjedište mu je u Čakovcu. Isti poslovi (osim šumarstva i stambenog zbrinjavanja) za područje Grada Preloga i Općina Donja Dubrava, Donji Vidovec, Donji Kraljevec, Goričan, Kotoriba i Sveta Marija obavljaju se i u Prelogu.

OBRTNIŠTVO

Broj obrta u Međimurskoj županiji je u porastu: sa danom 30.06.2020. godine poslovalo je 1366 obrta, dok je 2020. godina završena s ukupno 1414 obrta. U navedenom periodu izdana su 243 različita rješenja iz područja rada fizičkih osoba (obrta, sporedna djelatnost, domaća radinost, ugostiteljske usluge građana u domaćinstvu i na OPG-u), dok ih je u 2020. godini izdano ukupno 452. Da bi mogli obavljati svoju djelatnost u zemljama EU, obrtnicima trebaju potvrde (potvrda da su upisani u Obrtni registar RH te za koju su djelatnost registrirani). U promatranom periodu izdane su 2 takve potvrde za obrtnike iz Međimurske županije. U 2020. godini ukupno 3.

UGOSTITELJSTVO I TURIZAM

Pružanje ugostiteljskih usluga (smještaj) u ugostiteljskim objektima koji se kategoriziraju: izdana su 3 rješenja o minimalnim uvjetima i uvjetima za kategoriju ugostiteljskih objekata (trgovačka društva, obrtnici). Odjava nije bilo. Ugostiteljski objekti koji se ne kategoriziraju: izdano je 27 rješenja o upisu u upisnik te 16 rješenja o odjavi.

Pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu (smještaj): izdano je 5 rješenja za pružanje ugostiteljskih usluga građana u domaćinstvu i 6 rješenja o odjavi. Pružanje ugostiteljskih usluga na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu (OPG): izdano je 1 rješenje o pružanju ugostiteljskih usluga na OPG-u te 1 rješenje o odjavi. U 2020. godini nije registriran ni jedan turistički vodič.

TRGOVINA

Iz oblasti trgovine izdano je 23 rješenja o ispunjavanju minimalnih tehničkih uvjeta za sve vrste trgovine. Ukupno 59 za cijelu godinu.

PROMET

Licencija za unutarnji javni cestovni prijevoz: izdano je 5 licencija za unutarnji javni cestovni prijevoz, sa pripadajućim izvodima za svako vozilo i 1 odjava licencije. Licencija za obavljanje kolodvorske djelatnosti u cestovnom prometu: u 2020. godini nije bilo zahtjeva za izdavanje licencija. Licencija za obavljanje agencijske djelatnosti u cestovnom prometu: u 2020. godini nije bilo zahtjeva za izdavanje licencija. Potvrda o prijavi prijevoza za vlastite potrebe: izdana je 1 potvrda o prijavi prijevoza za vlastite potrebe sa pripadajućim izvodima za svako vozilo, odjava nije bilo.

Znakovi pristupačnosti za invalidne osobe: u 2020. godini izdano je 299 znakova pristupačnosti za invalidne osobe, od toga u drugoj polovici godine 121. U skladu sa odredbama Zakona o cestama, na zahtjev Županijske uprave za ceste i jedinica lokalne samouprave, izdajemo suglasnosti na prometne elaborate. U promatranom periodu izdano je 8 takvih suglasnosti.

ŠUMARSTVO I POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE

Vodimo Upisnik dobavljača božićnih drvaca pa su izdana 3 nova rješenja o upisu u isti i 1 o brisanju iz Upisnika. Izdano je jedno rješenje o čistoj sječi (krčenju) šume. Što se tiče prenamjene poljoprivrednog zemljišta, zaprimljena su i riješena 333 upravna predmeta. Ukupno u promatranoj godini 628.

STAMBENO ZBRINJAVANJE

Iz područja stambenog zbrinjavanja, u skladu s mogućnostima Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje, a prema prethodno utvrđenoj listi, izdajemo rješenja o stambenom zbrinjavanju na područjima posebne državne skrbi dodjelom građevinskog materijala (u Međimurskoj županiji to su Općine Dekanovec i Podturen). U drugoj polovici 2020. godine nije izdano ni jedno takvo rješenje.

OBJAVLJEN STATISTIČKI GODIŠNJAK „MEĐIMURJE U BROJKAMA“

Međimurska županija objavila je statistički godišnjak "Međimurska županija u brojkama" koji je u pomalo izmijenjenom i ažuriranom stanju, nastavak tradicionalne publikacije koju je dosad pripremao Ured državne uprave u Međimurskoj županiji te je izašlo deset tiskanih izdanja počevši od 2007. godine. U prosincu 2020. Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam nastavio je s pripremom i izradom publikacije, koja je objavljena na web stranici Međimurske županije, a metodološki i konceptualno oslanja se na prethodna izdanja, što korisnicima publikacije omogućuje lakše uspoređivanje, obradu i korištenje podataka.

Publikacijom se predstavljaju važniji broječni podaci o našoj županiji te se uspoređuju s podacima Republike Hrvatske i drugih županija, svrstanih u 19 poglavlja: Opći podaci o županiji, Upravno-teritorijalni ustroj, Stanovništvo, Poslovni subjekti, Zaposlenost, plaće i bruto domaći proizvod, Poljoprivreda i šumarstvo, Industrija, Građevinarstvo, Ekonomski odnosi s inozemstvom, Bruto društveni proizvod i investicije, Turizam i ugostiteljstvo, Obrazovanje i kultura, Udruge građana, Zdravstvo, Pravosuđe, Socijalna skrb, Energija i okoliš, Promet i Pregled po županijama.

ODSJEK ZA REGIONALNI RAZVOJ

INFORMACIJSKI CENTAR EUROPE DIRECT ČAKOVEC

Informacijski centar EUROPE DIRECT Čakovec djeluje pri Međimurskoj županiji od 2014. godine u sklopu kojeg su odrađene aktivnosti vođenja administrativnih i stručnih poslova projekta kao što su mjesečno izvještavanje, informiranje i pružanje usluga građanima putem web stranice, društvenih mreža, organizacija događanja, sudjelovanje na sastancima i radionicama predstavnika EDIC mreže. U sklopu informiranja građana i javnih tijela objavljena su četiri elektronička biltena, objavljeno je 6 online članaka te snimljen video sa 7 savjeta kako spriječiti širenje virusa COVID – 19. Uspješno je održan i online foto nagradni natječaj „Kretanjem do zdravlja i očuvanja okoliša“, koji se održavao od 16.09.-30.09.2020. godine, u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo čiji je cilj bio motivirati stanovništvo da što manje koriste automobil, da trče, bicikliraju, hodaju, planinare ili provode druge rekreativne sportske aktivnosti. Glavna poruka koja se željela prenijeti je da trebamo biti aktivni, vježbati, promovirati sport i sve njegove dobrobiti. Svaki dan se prema kriteriju zanimljivosti i kreativnosti odabralo dva pobjednika koji su osvojili poklon paket, u sklopu nagradnog foto natječaja prikupljeno je više od 200 fotografija iz cijele Hrvatske s dosegom više od 10.000 ljudi. U drugoj polovici 2020. godine predana je prijava za novo projektno razdoblje od 2021. – 2025. godine, čiji se rezultati očekuju krajem ožujka ove godine.

PROJEKT REKONSTRUKCIJA I REVITALIZACIJA FORTIFIKACIJE STAROG GRADA ČAKOVEC U MUZEJ NEMATERIJALNE BAŠTINE

Nositelj projekta je Međimurska županija dok su projektni partneri Javna ustanova za razvoj Međimurja REDEA, Muzej Međimurja Čakovec i Turistička zajednica Međimurske županije. Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. Financiran je iz Europskog fonda za regionalni razvoj, ukupna vrijednost je 40.802.742,56 kuna, od čega je sufinancirano 34.682.283,12 kuna, intenzitet potpore 85%. Projekt je započeo 1. svibnja 2017. godine, a završetak je planiran u 2021. godini.

Projektom će se rekonstruirati fortifikacija Starog grada i revitalizirati u suvremeni Muzej nematerijalne baštine s edukativnim sadržajima vezanim uz očuvanje kulturne baštine u devet muzejskih jedinica koje će se odnositi na demografiju, školstvo, jezik i glazbu, ples i glazbene sastave, zanate vezane uz nematerijalnu baštinu, međimurske mitove i legende te zatvorenike u fortifikaciji kroz različita povijesna razdoblja uz inovativne muzejske prezentacijske tehnologije. Planirano otvorenje 30. travnja 2021.

PROJEKT INNO-WISES

U provedbi je projekt „INNO-WISEs“ sufinanciran sredstvima programa Interreg Central Europe. Ukupna vrijednost projekta je 17.320.260,00 HRK, a intenzitet potpore 85%. Projekt ima za cilj razvoj integracije rada socijalnih poduzeća kroz tehnološki napredak. Na projektu sudjeluje 12 partnera iz 5 zemalja centralne Europe. Socijalnim poduzećima osigurat će se inovativni alati za stjecanje vještina koje će im omogućiti da prevladaju postojeći tehnološki jaz. Projekt je završio s 30.6. 2020. godine. U promatranom razdoblju je izrađeno konačno Izvješće o provedbi projekta.

PROJEKT ULAGANJA U PROŠIRENJE PODUZETNIČKE POSLOVNE INFRASTRUKTURE U CENTRU ZNANJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Projekt „Ulaganje u proširenje poduzetničke poslovne infrastrukture u Centru znanja Međimurske županije“ ukupne vrijednosti 11.982.571,48 HRK, sufinanciran je u 100% iznosu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020. iz Europskog fonda za regionalni razvoj za razvoj poslovne infrastrukture službeno je završio u studenom 2020. godine.

U objektu je rekonstruirano potkrovlje u kojem je opremljeno 16 ureda, 1 predinkubacijski prostor i soba za sastanke. Projekt uključuje i rekonstrukciju, uređenje i opremanje prostora poduzetničkog inkubatora Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje u zgradi 22N (TICM 3). Završeni su građevinski radovi na rekonstrukciji potkrovlja zgrade 22B (TICM1) ukupne vrijednosti od 3.210.189,44 kuna. TICM trenutno djeluje u dvije zgrade poslovnog inkubatora, površine 3000 m² s 43 ureda, predinkubacijskim uredom od 90 m² i nizom zajedničkih prostorija. Uz dvije zgrade završena je i obnova treće zgrade, gdje je poduzetnicima na raspolaganju dodatnih 18 ureda, informatička učionica i prateći prostori.

POSJET VELEPOSLANIKA MAĐARSKE MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI

U Međimurskoj županiji boravio je mađarski veleposlanik Csabu Demcsáka te je tom prilikom istaknuta dobra suradnja Mađarske te Međimurske županije i obostrana želja za nastavkom i unapređenjem suradnje prvenstveno na gospodarskom polju, ali i na području turizma, energetike, obrazovanja, kulture te zajedničkog rada kroz EU projekte.

OCJENA ČELNICE/KA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Uzimajući u obzir sve navedeno zaključak je da je Upravni odjel u izvještajnom razdoblju vrlo uspješno obavljao sve upravno-pravne i stručne poslove iz njegove nadležnosti.

2. UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Međimurske županije nadležan je za obavljanje stručnih poslova vezanih uz djelatnost zdravstva i socijalne skrbi iz nadležnosti Županije. S obzirom na pojavu pandemije COVID-a 19 potrebno je posebno naglasiti da je Upravni odjel u potpunosti angažiran u provođenju mjera Stožera CZ RH ili Stožera CZ Međimurske županije, bilo iz područja zdravstva ili socijalne skrbi, što će u daljnjem izvješću biti vidljivo.

ZDRAVSTVO

U izvještajnom razdoblju obavljani su poslovi praćenja stanja u području zdravstva, izrade analiza, izvješća i drugih stručnih materijala, osiguravanja organizirane i dostupne primarne i sekundarne razine zdravstvene zaštite stanovnika na području Županije, organiziranja i osiguravanja sredstava za rad mrtvozorničke službe, organiziranje rada ustanova čiji je osnivač Međimurska županija.

Vođen je utvrđeni popis prioriteta za financiranje decentraliziranih funkcija u zdravstvu za 2020. godinu te koordiniranje i praćenje izvršenja utvrđenog popisa prioriteta i trošenje dodijeljenih financijskih sredstava za zdravstvene ustanove Međimurske županije prema Odluci Vlade RH za tekuću godinu. Svakog mjeseca u godini podnose se zahtjevi nadležnom ministarstvu na osnovu kojih se potražuju sredstva, koja se odnose na potrebe financiranja tekućeg i investicijskog održavanja, investicijskog ulaganja u prostore, medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva zdravstvenih ustanova te informatizaciju zdravstvene djelatnosti. Upravni odjel je prema utvrđenim prioritetima i rasporedu sredstava prikupljao i u svrhu kontrole zaprimao i pregledavao dokumentaciju o utrošenim sredstvima.

U izvještajnom razdoblju izvršene su dvije Izmjene popisa prioriteta i ishodovana je suglasnost ministarstva na iste. U izvještajnom razdoblju sastavljeno je godišnje izvješće o utrošenim sredstvima koje je prema Odluci Vlade RH o rasporedu sredstava Županija dužna podnositi nadležnom ministarstvu.

Također, krajem godine izrađen je Prijedlog za izradu Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2021. godini.

Vežano uz uredbu Vlade RH nastalu zbog epidemije virusa COVID-19 zaprimani su i rješavani Zahtjevi za suglasnost za pokretanje postupaka jednostavnih i javnih nabava od strane zdravstvenih ustanova kojima je osnivač Međimurska županija.

Upravni odjel vodio je mjesečne evidencije posebnih stomatoloških dežurstava te kontrolu isplata naknada stomatolozima za odrađena dežurstva, kao i evidencije posebnih dežurstava opće/obiteljske medicine i kontrolu isplata naknada liječnicima i mjesečne zahtjeve za sufinanciranje usluge pratnje djeteta u Županijskoj bolnici Čakovec za što su u proračunu Međimurske županije osigurana sredstva.

U dijelu koji se odnosi na koncesije za obavljanje javne zdravstvene službe na području Županije pripremila se dokumentacija vezano uz raskide Ugovora o koncesijama (na zahtjev koncesionara ili po sili zakona), neprestana je suradnja s Registrom koncesija i Ministarstvom financija u svrhu ažuriranja promjena vezanih uz osnovne ugovore, kao i praćenje i usklađivanje uplata koncesijskih naknada.

Također se, s Domom zdravlja Čakovec, kontinuirano analizira mreža javne zdravstvene službe u MŽ, radi se na njezinom kontinuitetu i popunjavanju, surađuje s liječnicima i Ministarstvom, a sve s ciljem da svaki stanovnik MŽ ima svog liječnika opće/obiteljske medicine, ali i drugih specijalista iz primarne zdravstvene zaštite i da mreža bude popunjena.

Praćeni su programi udruga iz područja zdravstva, obavljani su i poslovi osiguravanja provedbe mjera zdravstvene ekologije sukladno programu mjera zaštite zdravlja od štetnih čimbenika okoliša koji donosi ministar nadležan za zdravstvo.

Posebna pozornost posvećuje se radu i unaprjeđenju palijativne skrbi.

Upravni odjel vodi i organizira mrtvozorničku službu, obrađuje mjesečna izvješća o pregledu umrlih po pojedinim područjima Međimurske županije koja pokrivaju mrtvozornici. Također se obrađuju zahtjevi za naknade za rad mrtvozornika i izrađuju zahtjevi za isplatu naknada i putnih troškova. UO vodi administrativne poslove i arhivu Potvrda o smrti za proteklu godinu. UO radi analizu rada mrtvozornika, pregled dokumentacije i Očevidnika o obavljenim pregledima umrlih te izrađuje Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe. Također se pregledavaju i ovjeravaju očevidnici o obavljenim pregledima umrlih, radi se izrada izvješća o radu Povjerenstva za proteklu godinu, koje se upućuje na prihvaćanje. Razmatraju se primjedbe mrtvozornika vezanih uz obavljanje mrtvozorničke službe na pojedinom području i organiziraju periodični sastanci. U izvještajnom razdoblju održana je 2. sjednica Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika koji obavljaju mrtvozorenje izvan zdravstvenih ustanova.

UO također naručuje i distribuira obrasce za vođenje pregleda i evidencije mrtvozornika sukladno Pravilniku o načinu pregleda umrlih te utvrđivanje vremena i uzroka smrti.

Upravni odjel radi administrativne poslove vezane uz rad Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata i kontinuirano prati rad Povjerenstva. Zaprimaju se pritužbe građana (pacijenata) te se sazivaju sjednice Povjerenstva i rješavaju prigovori. Provede se procedure i zaključci Povjerenstva do izrade zaključaka i dopisa nezadovoljnim pacijentima. Izrađuje se godišnje izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata i upućivanje na usvajanje Skupštini Međimurske županije i Ministarstvu zdravstva. Održano je 6 sjednica.

Upravni odjel sudjeluje u aktivnostima koje provodi Hrvatska mreža zdravih gradova i zdravih županija.

Upravni odjel sudjelovao je u radu Upravnih vijeća ustanova kojima je Županija osnivač.

U izvještajnom razdoblju zapimali smo i provodili postupake Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, prema zahtjevima općina i gradova s područja Međimurske županije.

Po nalogu župana, Upravni odjel pripremao je aktualne informacije iz područja nadležnosti, surađivao s predstavnicima udruga i svima ostalima koji su se obratili UO, pripremao podatke za medije i upite novinara te odgovarao na pitanja vijećnika Županijske skupštine.

SOCIJALNA SKRB

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb nadležan je za obavljanje stručnih i upravnih poslova s područja socijalne skrbi, a osobito za organizaciju socijalne skrbi na području Županije, praćenje stanja i poslovanja te koordinaciju rada ustanova socijalne skrbi kojima je Županija osnivač.

S obzirom na novonastalu situaciju vezanu uz epidemiju virusa COVID 19 i mjere pojačanog nadzora u ustanovama pružateljima socijalne skrbi kontinuirano su se obavljala revidiranja podataka o broju korisnika i broju djelatnika, kao i važeća organizacijska struktura i prikupljali kontakt podaci odgovornih osoba u ustanovama i ostalim pružateljima socijalnih usluga.

Temeljem Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske formiran je Tim za kontrolu provedbe Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID 19 za pružatelje socijalnih usluga u sustavu

socijalne skrbi. Mjere pojačane kontrole za sprečavanje epidemije u sustavu socijalne skrbi provode se od 17. travnja 2020. godine kontinuirano.

Nadalje, Upravni odjel je pakirao i dijelio zaštitnu opremu za pružatelje socijalnih usluga u sustavu socijalne skrbe osiguranu od strane Stožera MŽ i Ministarstva (kirurške maske, rukavice, zaštitna odjela s kapuljačom, nazuvci, beskontaktni toplomjeri, dezinfekcijska sredstva, sredstva za dezinfekciju prostorija, viziri, zaštitne naočale, alkohol-etanol..).

Upravni odjel je tijekom izvještajnog razdoblja prikupljao i pregledavao dokumentaciju o utrošenim sredstvima te pratio mjesečne isplate Centru za socijalnu skrb i Domu za starije i nemoćne osobe Čakovec u svrhu Provođenja Odluke o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financiranje rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova korisnicima koji se griju na drva te Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe.

Upravni odjel je tijekom izvještajnog razdoblja prikupljao zahtjeve općina i vršio kontrolu s podacima dostavljenim od strane Centra za socijalnu skrb Čakovec, a za potrebe priznavanja prava na naknadu korisnicima za ogrjev. Izdana su rješenja za 1132 korisnika u svrhu isplate sredstava za podmirenje troškova ogrjeva za 2020. godinu te je isplaćen iznos od ukupno 1.188.600,00 kn.

Upravni odjel je tijekom izvještajnog razdoblja također prikupljao i pregledavao dokumentaciju o utrošenim sredstvima te pratio mjesečne isplate Centra za pomoć u kući i Sigurne kuće.

U Upravnom odjelu zaprimaju se zahtjevi za vođenjem upravnog postupka za izdavanje rješenja (licence) o ispunjavanju minimalnih uvjeta za pružanje socijalnih usluga, sukladno Pravilniku o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga (NN 40/14, 66/15, 56/20). Obavljaju se stručni i administrativni poslovi vezani za rad Povjerenstva za ispitivanje minimalnih uvjeta za pružanje socijalnih usluga starijim i nemoćnim osobama, beskućnicima, usluga pomoći u kući te usluga koje pružaju fizičke osobe kao profesionalnu djelatnost. U izvještajnom razdoblju provedeno je 9 upravnih postupaka i izdano toliko rješenja za rad.

Upravni odjel koordinira projekt „Županija – prijatelj djece“. Održali smo sastanke te uspostavili kontakt s općinama, poslali pisane materijali i upute te ih motivirali za uključivanjem u projekt „Općina - prijatelj djece“.

Suradivali smo s udrugama civilnog društva, članstvo u Povjerenstvu za ocjenjivanje prijavljenih programa i projekata udruga koji su od interesa za MŽ, te izrada programskog izvješća udruga civilnog društva iz područja djelovanja Upravnog odjela, koji je dio sveukupnog Izvješća za Vladin ured za udruge.

U prosincu 2020. godine povodom božićnih blagdana Upravni odjel angažirao se na prikupljanju podataka o socijalno ugroženim obiteljima na području Međimurske županije. Bonovi su se dijelili u iznosu od 300,00 kuna za 100 obitelji.

U prosincu 2020. godine održana je dodjela Županijske nagrade za volontiranje. Županijska nagrada za volontiranje dodjeljuje se u dvije kategorije: najbolji volonter/ka i najbolja organizacija volontiranja Međimurske županije. Temeljem javnog poziva pristiglo je 5 prijava za najboljeg volontera te 1 prijava za najbolju organizaciju volontiranja. Najbolja volonterka Međimurske županije u 2020. godine je Terezija Golubić te joj je dodijeljena nagrada u iznosu od 1.000,00 kuna, a najbolja organizacija volontiranja u 2020. godini je Udruga za sindrom Down Međimurske županije te im je dodijeljena nagrada u iznosu od 2.000,00 kuna.

Upravni odjel pruža administrativnu i stručnu podršku Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe opojnih droga Međimurske županije, u smislu organizacije sastanaka i izrade planova te uključivanja u aktivnosti provedbe istog.

Upravni odjel u koordinaciji sa Savjetom mladih Međimurske županije prati i provodi Županijski program djelovanja za mlade. UO sudjeluje u pripremi i organizaciji sjednica Savjeta mladih u stručnom i administrativno-tehničkom dijelu.

U navedenom izvještajnom razdoblju nastavljena je praksa da zaposlenici Upravnog odjela prisustvuju i sudjeluju na stručnim seminarima, savjetovanjima i okruglim stolovima organiziranim od strane ministarstava i ostalih javnopravnih tijela na kojima se raspravlja o problematici iz zdravstva i socijalne skrbi.

Kontinuirana je i kvalitetna suradnja s općinama i gradovima s područja Međimurske županije.

Zaposlenici Upravnog odjela svakodnevno profesionalno komuniciraju sa strankama ulažući svoje stručno znanje kako bi im se pružila kvalitetna i potpuna informacija u svrhu ostvarivanja njihovih prava koja im sukladno zakonskim propisima pripadaju.

PROJEKTI

Upravni odjel sudjeluje u provedbi projektnih aktivnosti, upravlja provedbom projektnih aktivnosti i osigurava administrativnu podršku. U okviru Upravnog odjela provode se projekti financirani nacionalnim ili sredstvima EU kako slijedi:

ŠKOLSKI OBROCI SVIMA 2019./2020. – u ovom izvještajnom razdoblju završena je provedba projekta „Školski obroci svima 2019./2020.“ u partnerstvu s 21 osnovnom školom s područja županije. Projekt je u 100% intenzitetu potpore financiran iz Europskog fonda za najpotrebitije (FEAD) u iznosu od 998.076,71 kuna, a obuhvatio je 993 učenika koji se nalaze u riziku od socijalne isključenosti. Nastavila se provedba projekta osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva čija provedba je završila s krajem školske godine u lipnju 2020.

ŠKOLSKI OBROCI SVIMA 2020./2021. – u ovom izvještajnom razdoblju započela je provedba projekta „Školski obroci svima 2020./2021.“ u partnerstvu s 22 osnovne škole s područja županije. Projekt je u 100% intenzitetu potpore financiran iz Europskog fonda za najpotrebitije (FEAD) u iznosu od 999.081,83 kuna, a obuhvaća 994 učenika koji se nalaze u riziku od socijalne isključenosti.

ENERGETSKA OBNOVA ŽUPANIJSKE BOLNICE ČAKOVEC – u ovom izvještajnom razdoblju održano je pet sastanaka vezanih uz provedbu projekta koji je odobren za sufinanciranje u sklopu javnog poziva Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora.

ENERGETSKA OBNOVA DOMA ZA STRAJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC – u ovom izvještajnom razdoblju nastavili su se planirani radovi, uzimajući u obzir mogućnosti i prilagodbu radova sukladno uputama Stožera civilne zaštite vezano uz epidemiju virusa COVID-19 i činjenicu da se radovi izvode u ustanovi u kojoj je smještena naročito rizična populacija.

ECO BRIDGE – u ovom izvještajnom razdoblju započela je provedba projekta sufinanciranog sredstvima EU u intenzitetu od 85% vrijednosti projekta. Ukupna vrijednost projektnog proračuna MŽ iznosi 3.321.300,00 kn, od čega je EU sufinanciranje 2.823.105,00 kn, a iz proračuna MŽ 498.195,00 kn. Projektom se revitalizira Park Centra znanja (bivša vojarna), a provodi se u okviru programa prekogranične suradnje s Mađarskom.

PRUŽI RUKU - u ovom izvještajnom razdoblju započela je provedba projekta sufinanciranog sredstvima EU u intenzitetu od 100% vrijednosti projekta. Zahvaljujući projektu „Pruži ruku“, Međimurska županija dobit će prvi adekvatan dnevni smještaj za osobe oboljele od Alzheimerove demencije i drugih oblika demencije. Projektom će se financirati uređenje i proširenje kapaciteta Depadanse Doma za starije i nemoćne osobe u Čakovcu, kako bi se stvorili uvjeti za besplatan smještaj tridesetero korisnika koji bi bili zbrinuti kroz Dnevni boravak. Projekt se provodi u partnerstvu s Domom za starije i nemoćne osobe Čakovec. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.499.863,86 kuna.

UNICEF – na regionalnoj razini s Europskom komisijom planira se provođenje programa vezanog uz jamstvo za djecu u svrhu ispunjenja prava za svako dijete u Međimurskoj županiji. Upravni odjel provodi organizaciju radnih sastanaka, telefonskih konferencija i terenskih posjeta općinama na području Međimurske županije koje su uključene u provedbu programa, izvršen je monitoring trenutačnog stanja u smislu mapiranja postojećih usluga i izrada plana u svrhu koordinacije budućih aktivnosti. UO također vodi i administrira imenovanu Radnu skupinu na županijskom nivou za program Jamstvo za svako dijete u RH.

OCJENA ČELNICE/KA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb u izvještajnom je razdoblju vrlo uspješno obavljao sve poslove iz svoje nadležnosti te se vrlo aktivno uključio u poslove vezane uz pandemiju COVID 19.

3. UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE I KULTURU

OBRAZOVANJE

Rad Upravnog odjela za obrazovanje i kulturu Međimurske županije u drugom se polugodištu 2020. u mnogome razlikovao od rada u svim ostalim izvještajnim razdobljima. Da bi se sustav održao funkcionalnim i nastavili odnosno završili započeti projekti u sustavu odgoja i obrazovanja bilo je potrebno uložiti mnogo više truda i napora, ali i tražiti nova, u praksi još neprovjerena rješenja koja generaciji osnovnoškolaca i srednjoškolaca omogućavaju pristup obrazovanju te nastavak odnosno završetak započetog školovanja.

Tehnički smo, zajedno s ravnateljima i svim zaposlenicima školskih ustanova, ostvarili sve tehničke pretpostavke za održavanje nastave na daljinu no već je nakon nekoliko mjeseci takve nastave uočeno da ona, uz brojne prednosti, ima i jako puno nedostataka koje u virtualnome svijetu nije moguće otkloniti. Kao osnovni, nametnuli su se problemi kvalitete mrežne veze u pojedinim dijelovima međimurskih naselja u kojima učenici žive, a krajem godine sve više i plaćanje kućnih troškova internetskog prometa. Isto tako, sve je uočljivija postajala i razlika u kvaliteti podrške koju roditelji žele i mogu dati svojoj djeci u svladavanju školskog gradiva. Zbog toga je cjelokupni obrazovni sustav činio sve, prije svega u najvećoj mogućoj mjeri poštujući i primjenjujući protuepidemijske mjere, ne bi li nastavu što duže zadržao u školskim prostorima i pružio maksimalnu moguću podršku učenicima. S administrativnog aspekta, ažurno su se pratili epidemiološki pokazatelji za svaku pojedinu školu i razred i, u suradnji s ravnateljima, epidemiolozima, školskim liječnicima i Županijskim stožerom civilne zaštite, donosile odluke o načinu održavanja nastave. Sama nastava u razredu pri tome je imala prioritarno mjesto, a ostale su se nastavne i vannastavne aktivnosti odvijale sukladno prilikama i propisanim mjerama. Najviše su pri tome u školama boravili učenici od 1. do 4. razreda, a najmanje srednjoškolci. Način odvijanja nastave utjecao je i na strukturu troškova u školama pa su oni tako povećani za higijenske potrepštine, a neznatno smanjeni za prijevoz učenika i zaposlenika. Troškovi planirani za investicijsko održavanje i kapitalna ulaganja ostali su u planiranim okvirima, a planovima rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine predviđena ulaganja realizirana su.

U tom kontekstu najznačajniji događaj svakako je završetak izgradnje nove školske zgrade Osnovne škole Vladimira Nazora Pribislavec. Nakon višegodišnje izgradnje i ukupnih troškova izgradnje i opremanja koji su iznosili 32 milijuna kuna, učenici su novu školsku godinu 2020./2021. započeli u novoj suvremeno opremljenoj školskoj zgradi. U obnovljenim se zgradama nastava ove školske godine odvija i u osnovnim školama u Vratišincu, Macincu, Podturnu, Donjoj Dubravi, Draškovcu, Goričanu, Hodošanu, Šenkovcu i školskoj sportskoj dvorani u Donjem Kraljevcu. Posljednjih mjeseci prošle godine započeli su i radovi na dogradnji školske zgrade Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića Sveti Juraj na Bregu gdje se, uz suradnju s općinom, ulaže gotovo 3 milijuna kuna iz proračuna za 2020. i 2021. godinu da bi se osigurali svi potrebni uvjeti za cjelodnevnu nastavu.

U ovoj školskoj godini u osnovnim školama u Međimurskoj županiji školuje se 9.360 učenika u 586 razrednih odjela, od čega ih je 2.770 u 135 razrednih odjela u školama kojima je osnivač Grad Čakovec. Za potrebe početka nove školske godine sve su škole prilagođavale ne samo organizaciju rada nego i svoje prostore i opremu ne bi li se nova školska godina odvijala sa što manjim zdravstvenim rizicima, a prostor za učenike bio što sigurniji. Zahvaljujući i tome, pa i s tom nakanom poduzetim manjim ulaganjima, zaraze je i obolijevanja u školskoj populaciji, i među učenicima i među nastavnicima i ostalim zaposlenicima, bilo znatno manje nego prosječno u ostatku populacije. Bez obzira na to, u pojedinim se razdobljima sva nastava odvijala isključivo *on line*, a u neke su škole takav model nastave povremeno bile prisiljene primjenjivati za sve ili samo za dio svojih učenika. O tim se specifičnim uvjetima vodilo računa i pri formiranju razrednih odjela u novoj školskoj godini pa je izbjegnuto formiranje velikih razrednih odjeljenja u kojima se ne bi mogle ili bi se teško primjenjivale protuepidemijske mjere odnosno u kojima nastavnici ne bi imali dovoljno vremena za kvalitetnu podršku svojim učenicima u uvjetima odvijanja nastave na daljinu.

U osnovnim su se školama i prošle godine nastavili odvijati ranijih godina započeti projekti, a intenzivirani su i neki novi. Projekt Škole jednakih mogućnosti nastavljen je. Angažirano je 87 pomoćnika u nastavi za 96 učenika s teškoćama u školama kojima je osnivač Međimurska županija.

U školama je nastavljeno i provođenje projekta Školski obroci svima vrijednosti milijun kuna te Školskog mednog dana s hrvatskih pčelinjaka i Školska shema ukupne vrijednosti 600.000 kuna. Tim se projektima nastoji ne samo osigurati prehrana za učenike u riziku od siromaštva nego i poboljšati kvaliteta prehrane svih učenika naših osnovnih škola. Uz to treba istaći i ulaganja nekih općina koje svim svojim učenicima vlastitim ulaganjima omogućavaju jeftinije ili besplatne školske obroke.

Projekt e-škole, koji Međimurska županija provodi u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i Carnetom ušao je u novu fazu pa su u svim osnovnim i srednjim školama početkom školske godine imenovani e-tehničari koje financira Međimurska županija. Za tu je namjenu utrošeno 96.000 kuna.

Sustav srednjoškolskog obrazovanja u našoj županiji stabilan je iako svake godine ima sve manje učenika budući da se i ukupan broj djece u županiji smanjuje. Međimurske srednje škole u svim postupcima vanjskog vrednovanja, kao i prema rezultatima državne mature, zauzimaju prva mjesta i dobivaju niz priznanja. Jedno od značajnijih je i imenovanje Tehničke škole Čakovec regionalnim centrom kompetentnosti u strukovnom obrazovanju za strukovno područje strojarstva. Projekt je ukupno vrijedan 58 milijuna kuna. Krajem prošle godine započeli su i građevinski radovi na uređenju prostora u kojem će se smjestiti strojevi i oprema prema kriterijima uvođenja najsuvremenijih tehnoloških rješenja u području strojarstva. Na njihovoj izradi već su angažirani stručnjaci iz same škole koji intenzivno rade na vlastitoj edukaciji i dodatnom obrazovanju kako bi nove tehnologije i najnovija stručna i znanstvena dostignuća mogli prenositi svojim učenicima, kreirati nove školske kurikule i osigurati transfer tehnologije u gospodarstvo, poduzetništvo i društvo u cjelini. Sličan se projekt

priprema i za Srednju školu Prelog u kojoj je završeno projektiranje i ostali pripremni radovi (osiguranje građevinskog zemljišta) za dogradnju škole koja će raspolagati najnovijom opremom, radionicama, restoranom, slastičarnicom i pratećim sadržajima za strukovno obrazovanje u području turizma i ugostiteljstva. Radi se o školi koja, uz Gospodarsku školu Čakovec, ima i najviše učenika u *erasmus* projektima zahvaljujući kojima njihovi učenici dio svoje stručne prakse stječu u nizu zemalja EU, a uz iznimne su im napore profesori i ravnatelji takve aktivnosti uspjeli osigurati čak i u uvjetima pandemije.

Međimurska se županija može pohvaliti i optimalnom strukturom upisa. Učenicima se nudi 70 različitih obrazovnih programa među kojima prevladavaju strukovni programi, a u strukturi imamo i najviše programa u dualnom sustavu obrazovanja u Hrvatskoj. Upravo je njihovoj promociji prošle godine posvećen niz aktivnosti – od promotivnih do osiguranja velikog broja učeničkih stipendija i povećanja broja stručnih i licenciranih mentora u proizvodnim pogonima i radionicama s kojima škole surađuju u provođenju obrazovnih programa.

U srednjim se školama u Međimurskoj županiji ove školske godine školuje 3.640 učenika od čega 3.195 u javnim školama kojima je osnivač Međimurska županija. Još se nešto manje od 150 učenika, dakle nepunih 4% ukupnog broja, iz naše županije školuje u drugim hrvatskim županijama, najviše u susjednoj Varaždinskoj i u Zagrebu. Svima je njima Međimurska županija na početku školske godine osigurala po 300 kuna jednokratne potpore za nabavku školskog pribora i opreme, za što je iz proračuna izdvojeno gotovo 1,2 milijuna kuna. I ove je školske godine svim srednjoškolcima, u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja, osiguran i besplatan prijevoz.

Nakon obnovljene Ekonomske i trgovačke i Tehničke škole, školskih radionica Tehničke i Graditeljske škole te Učeničkog doma, na početku ove školske godine obnovljena je i Graditeljska škola Čakovec pa njezini učenici nastavu sada prate u obnovljenoj i lijepo uređenoj zgradi. Uvjeti školovanja poboljšani su i ostalim srednjoškolcima. Na početku ove školske godine tako su nove prostore i opremu dobili i učenici koji se školuju za poljoprivredna zanimanja u Gospodarskoj školi Čakovec.

KULTURA

Neprofesionalne su kulturne djelatnosti u prošloj godini zabilježile najveći pad aktivnosti što se, s obzirom na mjere koje je donio nacionalni stožer civilne zaštite, ali i na situaciju u našoj sredini, moglo i očekivati. Zapravo se to ni na koji način nije moglo izbjeći s obzirom da su okupljanja bila zabranjena isto kao i probe i priredbe amaterskih kazališta, folklornih, vokalnih, instrumentalnih i ostalih skupina i grupa. Gotovo su bez iznimke bili otkazani ili u virtualni svijet preseljeni i svi festivali, smotre i ostala okupljanja amaterskih umjetnika. Da bi se prilagodila novoj situaciji u aktualnom kulturnom životu sredine i u što većoj mjeri pomogla kulturnim djelatnostima, Međimurska je županija, nakon prvog javnog poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi županije za 2020., raspisanog 31. listopada 2019., 7. srpnja 2020. raspisala i dopunski poziv. Većina je predlagatelja revidirala svoje programe ili od njih odustala, tako da sva za tu namjenu predviđena proračunska sredstva nisu ni bila utrošena. Programom javnih potreba u kulturi, koji je Skupština prihvatila 8. listopada 2020, raspoređeno je 177.000 kuna, ali dio korisnika nije ni preuzeo sredstva, tako da je isplaćeno svega 120.000 kuna. Iz izvješća koja su korisnici sredstava dostavili Upravnome odjelu vidljivo je da ni ona do kraja godine nisu bila potrošena te da su neke aktivnosti morale biti prekinute ili usporene i da su se nastavile početkom ove godine.

OCJENA ČELNICE/KA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel za obrazovanje i kulturu u drugom je polugodištu prošle godine radio u otežanim uvjetima slijedeći protuepidemijske mjere zbog kojih su i mnogi nužni kontakti bili svedeni na najmanju moguću

mjeru što je otežavalo rad svih zaposlenika i značajno kompliciralo ostvarivanje postavljenih ciljeva. Bez obzira na to, možemo reći da je sustav funkcionirao bez teškoća, da je primjereno odgovorio na sve nove izazove te da je prošla školska godina uspješno završena, a nova dobro pripremljena i da se uspješno odvija te da se očekuje da će tako i u svom nastavnom dijelu biti privedena kraju. Najveći dio svojih potencijala Upravni odjel koristi upravo da bi to ostvario, što nikako ne znači da se zapostavljaju dugoročni ciljevi pa se tako pripremaju novi projekti energetske obnove te dogradnje škola i izgradnje školskih sportskih dvorana da bi, čim se za to stvori zakonski okvir, što više naših škola moglo prijeći na cjelodnevnu nastavu.

Druga polovica prošle godine bilo je i razdoblje u kojem smo u punom opsegu preuzeli poslove nekadašnjeg Ureda državne uprave u Međimurskoj županiji koji su se odnosili na obrazovanje i kulturu. Smatramo da smo taj proces svojevrsne tranzicije dobro obavili budući da nije bilo nikakvih teškoća te da su svi poslovi obavljani kvalitetno i na vrijeme te, u cjelini gledajući, s manjim brojem službenika, dakle racionalno.

4. UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Međimurske županije nadležan je za obavljanje upravnih i stručnih poslova koji se odnose na prostorno uređenje i gradnju za područje Međimurske županije (osim za područje Grada Čakovca), za obavljanje upravnih i stručnih poslova koji se odnose na zaštitu okoliša i prirode, te procjenu vrijednosti nekretnina.

Upravni odjel upravne i stručne poslove prostornog uređenja, gradnje, zaštite okoliša i prirode obavlja neposrednom primjenom zakona i podzakonskih propisa temeljem kojih se izdaju upravni i nepravni akti iz područja prostornog uređenja, gradnje, zaštite okoliša i prirode, te procjene vrijednosti nekretnina (izdavanje lokacijskih dozvola, lokacijskih informacija, rješenja o utvrđivanju građevnih čestica, uvjerenja o statusu zemljišta, potvrda o usklađenosti zahvata u prostoru s prostorno-planskom dokumentacijom, izdavanje građevinskih dozvola, uporabnih dozvola, rješenja o izvedenom stanju, dozvola za uklanjanje građevina, dozvola za gospodarenje otpadom uz provođenje ocjene za područje ekološke mreže, izdavanje izvadaka iz zbirke kupoprodajnih cijena, vođenje baze podataka u sustavu e-nekretnina), kao i obavljanjem ostalih poslova iz nadležnosti Upravnog odjela (sudjelovanje u postupcima izrade i donošenja prostornih planova regionalne i lokalne razine, davanje stručnih i pravnih mišljenja u pogledu mogućnosti gradnje građevina s osnova prostornih planova, obavljanje poslova uspostave i vođenja informacijskog sustava zaštite okoliša i prirode uz njegovo uključivanje u šire informacijske sustave, izradu nacrtu općih akata, planova i programa iz područja zaštite okoliša i prirode, osobito u području zaštite pojedinih sastavnica okoliša, sudjelovanje u radu procjeniteljskog povjerenstva za procjenu vrijednosti nekretnina davanjem mišljenja na procjembene elaborate), te druge poslove koji su stavljeni u nadležnost Upravnog odjela zakonima i propisima iz područja prostornog uređenja, gradnje i zaštite okoliša.

U Upravnom odjelu zaposleno je dvadeset službenika na neodređeno vrijeme.

PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJA

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je 1.327 upravnih i nepravni predmeta od čega u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu 950 predmeta, te u Ispostavi Prelog 377, koji se odnose na izdavanje građevinskih dozvola, lokacijskih dozvola, uporabnih dozvola, rješenja o utvrđivanju građevnih čestica, lokacijskih informacija, uvjerenja o statusu katastarskih čestica, potvrda etažnih elaborata, potvrda

parcelacijskih elaborata i ostalih akata sukladno propisima iz upravnog područja prostornog uređenja i gradnje.

Od navedenog broja zaprimljeno je 196 zahtjeva za izdavanjem građevinskih dozvola za građenje stambenih zgrada, poslovnih i proizvodnih zgrada, te za građenje i rekonstrukciju infrastrukturnih građevina (vodovodne mreže, kanalizacijske mreže, plinske mreže, elektroenergetske mreže), od čega 140 zahtjeva u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu i 56 zahtjeva u Ispostavi Prelog.

Također je u izvještajnom razdoblju zaprimljeno 79 zahtjeva za izdavanjem uporabnih dozvola od čega 56 zahtjeva u Čakovcu i 23 u Ispostavi Prelog.

Što se tiče broja riješenih predmeta, ukupno je riješeno 1.364 upravnih i neupravnih predmeta od čega u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu 967 predmeta, te u Ispostavi Prelog 397 predmeta.

U izvještajnom razdoblju ukupno je izdano 218 građevinskih dozvola od čega 151 građevinskih dozvola u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu i 67 građevinskih dozvola u Ispostavi Prelog, koje su izdane za građenje stambenih zgrada, zatim za građenje poslovnih i proizvodnih zgrada, te građenje građevina infrastrukturne namjene, što je uzimajući u obzir situaciju uzrokovanu epidemijom koronavirusa neznatno smanjenje broja izdanih građevinskih dozvola u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.

Od ostalih upravnih predmeta za spomenuti je da je izdano 385 uporabnih dozvola od čega 275 uporabnih dozvola u Čakovcu, te 110 uporabnih dozvola u Prelogu. Uporabne dozvole obuhvaćaju uporabne dozvole za građevine izgrađene do 15.02.1968. godine, uporabne dozvole za građevine izgrađene na temelju akta za građenje izdanog do 01.10.2007. godine i uporabne dozvole za građevine izdane na temelju građevinske dozvole i glavnog projekta.

Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada privodi se kraju što znači da su u rješavanju ostali samo predmeti kod kojih se, zbog socijalne situacije pojedinih stranaka i nemogućnosti plaćanja, čeka dostava potvrde o plaćenju naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade kako bi Upravni odjel po primitku te potvrde mogao izdati rješenje o izvedenom stanju, kao i predmeti koji se zbog odgovarajućih nedostataka u spisima predmeta ne mogu pozitivno riješiti.

U izvještajnom razdoblju, Upravni odjel zaprimio je jednu žalbu na izdanu građevinsku dozvolu koja je trenutku izrade ovog izvješća još u rješavanju na Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine.

Također Upravni odjel nije zaprimio prigovore stranaka radi „šutnje administracije“, odnosno nerješavanja zaprimljenih predmeta u zakonskom roku, što je dokaz da Upravni odjel predstavlja javnu upravu kao „servis građana“ u pravom smislu te riječi.

U suradnji sa Zavodom za prostorno uređenje Međimurske županije i javnopravnim tijelima nastavljen je proces izrade i donošenja III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije, započet u mjesecu listopadu 2019. godine.

Upravni odjel, davanjem svojih stručnih i pravnih savjeta, aktivno sudjeluje i pomaže potencijalnim investitorima u pogledu prostorno-planskih i ostalih uvjeta koji trebaju biti ispunjeni za brzo dobivanje akata kojima se odobrava gradnja građevina, te s tim u svezi i brzoj realizaciji planirane investicije.

Vezano uz informacijski sustav „e-dozvola“ za naglasiti je da je i dalje nastavljena vrlo dobra suradnja sa Ministarstvom graditeljstva i prostornoga uređenja u samoj primjeni tog informacijskog sustava. Službenica Upravnog odjela koja je u prethodnom razdoblju imenovana u radnu skupinu i dalje

kvalitetno surađuje sa Ministarstvom graditeljstva i prostornoga uređenja upravo sa ciljem daljnjeg unapređivanja i nadogradnje sustava „e-dozvola“ kao i rješavanja dvojbenih situacija koje se pojavljuju u radu tog sustava.

Tako je u prosincu 2020. godine, u okviru provedbe projekta Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, pod nazivom „Informacijski sustav prostornog uređenja (ISPU)“, sklopljenog sporazuma i ugovora o nabavi opreme, sufinanciranog sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj, Operativnog programa Konkurentnost i kohezija i sredstvima Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, za daljnji rad i nadogradnju postojećeg sustava „eDozvola“, u sklopu Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU), Upravnom odjelu Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine isporučilo novu informatičku opremu (standardna i grafička računala s monitorima, prijenosna računala, laserski printeri i skeneri, multifunkcionalni uređaji). Novom informatičkom opremom smanjiti će se operativni troškovi, te povećati učinkovitost rada Upravnog odjela u izdavanju građevinskih, lokacijskih, uporabnih dozvola, te ostalih upravnih i neupravnih akata, primjenom jedinstvenog informatičkog sustava „eDozvola“, a koja učinkovitost je, valja naglasiti i u ovom trenutku na vrlo visokoj razini.

Jedinstveni informacijski sustav „eDozvola“ namijenjen izdavanju akata za gradnju, implementiran je u Upravnom odjelu, te u primjeni od 1.6.2014. godine, koji se kontinuirano nadograđuje, a sve kako bi građani u najkraćem roku dobili sve tražene informacije i dozvole iz nadležnosti Upravnog odjela.

U izvještajnom razdoblju nastavljena je praksa da službenici Upravnog odjela prisustvuju i sudjeluju stručnim seminarima, savjetovanjima i okruglim stolovima organiziranim od strane Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja i ostalih javnopravnih tijela na kojima se raspravlja problematika primjene novih zakonskih propisa iz područja prostornoga uređenja i gradnje, te na kojima se daju odgovarajuće smjernice i prijedlozi u rješavanju problema koji se pojavljuju u praksi.

Suradnja s općinama i gradovima s područja Međimurske županije u pogledu pružanja stručne i pravne pomoći u primjeni zakonskih i podzakonskih propisa koji se odnose na područje prostornog uređenja i gradnje je i dalje kvalitetna, koju je svakako potrebno i nadalje u kontinuitetu očuvati i nadograđivati.

Službenici Upravnog odjela svakodnevno komuniciraju sa strankama, ulažući svoje stručno znanje i stečeno iskustvo, postupajući profesionalno prema strankama kako bi im se pružila kvalitetna i potpuna informacija u svrhu ostvarivanja njihovih prava koja im, sukladno zakonskim propisima pripadaju, a što pokazuje i činjenica da Upravni odjel u navedenom razdoblju nije zaprimio niti jednu pritužbu, odnosno prigovor stranaka na sam rad i ponašanje službenika i s tim u svezi na izdavanje građevinskih dozvola, te drugih upravnih i neupravnih akata iz nadležnosti Upravnog odjela.

ZAŠTITA OKOLIŠA I PRIRODE

U izvještajnom razdoblju iz područja zaštite okoliša i prirode zaprimljen je 91 predmet, od čega 75 nepravna predmeta i 16 upravnih predmeta. Svi zaprimljeni predmeti rješavani su u propisanim zakonskim rokovima.

U okviru predmeta rješavani su postupci vezani uz prethodnu ocjenu prihvatljivosti za područje ekološke mreže, postupci ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš te informiranja javnosti kroz koordinaciju javne rasprave. Tako je u navedenom razdoblju izdano 10 rješenja o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu i 1 rješenje u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš.

Sukladno Zakonu o zaštiti prirode izdavani su posebni uvjeti zaštite prirode (izdano 5 dopuštenja) te upute o obvezi provođenja postupka procjene, odnosno ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš i ocjene prihvatljivosti za područje ekološke mreže.

Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, te s obzirom da je 23. srpnja 2020. godine stupio na snagu novi Pravilnik o gospodarenju otpadom, izdane su upute i održani interni sastanci s nosiocima postojećih dozvola za gospodarenje neopasnim otpadom s posebnim osvrtom na postupke vezane za izdavanje dozvola za gospodarenje neopasnim otpadom, odnosno rješenja o izmjenama i dopunama dozvola za gospodarenje neopasnim otpadom, odnosno dostave potrebnih akata, posebno dokaz o financijskom jamstvu.

Upravno tijelo surađivalo je u provedbi postupaka strateške, odnosno ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš temeljem odredaba Zakona o zaštiti okoliša vezano za područje prostornog planiranja, raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem i regionalnog razvoja na razini jedinica lokalne samouprave.

Vezano za bazu registra onečišćavanja okoliša (ROO) i poslove ovlaštene pravne osobe koja sukladno Pravilniku o registru onečišćavanja okoliša obavlja poslove verifikacije podataka dostavljenih u bazu ROO-a, u bazi je prijavljen 131 operater, odnosno 190 organizacijske jedinice. Od tog broja 5 organizacijskih jedinica nije započelo unos u tekućoj godini, a jedna organizacijska jedinica je verificirana na području naše županije, ali ga nije završila unos u drugoj županiji. Ukupno je za 2019. godinu verificirano 183 organizacijskih jedinica, odnosno 96,31 %.

U predmetnom razdoblju Upravni odjel sudjelovao je na 14. Skupu stručnih službi javnih ustanova za upravljanje zaštićenim područjima, u koji su prvi put bili uključeni i djelatnici upravnih odjela nadležnih za zaštitu prirode na županijskoj razini, a koji se održao putem online platforme Cisco Webex u organizaciji Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja. Na skupu su obrađene teme vezane uz EU strategiju za bioraznolikost do 2030. godine, problematika i primjena ZZP na području očuvanja genetske raznolikosti, predstavljena aplikacija Invazivne vrste u Hrvatskoj u sklopu Informacijskog sustava zaštite prirode, aplikacija ELOO sustav – evidencija lokacija o odbačenom otpadu, te ostale teme iz područja zaštite prirode.

Isto tako, Upravni odjel sudjelovao je na početnoj konferenciji EU projekta Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta za građevinski otpad Prelog koja je održana 06. listopada 2020. godine u velikoj dvorani Poduzetničkog centra Prelog, te na konferenciji projekta Izgradnja i opremanje kompostane Mursko Središće o sakupljanju i obradi biootpada u sklopu predmetnog projekta.

Nadalje, Upravni odjel uključio se i na 9. Godišnji forum EUSDR-a koji je održan 22. listopada 2020. u virtualnom formatu. Moto ovogodišnjeg foruma bio je "*Harmonious and sustainable development of the Danube Region*", a teme o kojima se raspravljalo su regionalni održivi razvoj, ekonomski, ekološki i društveni aspekti održivog razvoja, te financijski instrumenti za razvoj dunavske regije. Godišnji forum tradicionalno okuplja značajan broj visokih dužnosnika iz svih zemalja članica Dunavske strategije, predstavnike EK kao i predstavnike regionalnih i lokalnih zajednica, privatnog sektora, znanstvene zajednice i civilnog društva.

Na sve upite stranaka bilo usmeno, pisanim putem i elektronski svakodnevno se odgovara i daju upute i informacije na koji način ostvariti određena prava ili ishoditi potrebni akt. Svi zadaci kvalitetno su obavljani, na rad nije zaprimljena nijedna pritužba, a svi sadržaji i akti objavljeni su na internetskim stranicama županije.

PROCJENA VRIJEDNOSTI NEKRETNINA

Kao i u prethodnom razdoblju, sukladno Zakonu o procjeni vrijednosti nekretnina vođena je zbirka kupoprodajnih cijena u sustavu e-nekretnina koja sadrži podatke o realiziranom naplatnom prometu nekretnina (kupoprodaja, najam, zakup, pravo građenja i služnost) na području Međimurske županije, osim grada Čakovca i pripadne ugovore u elektroničkom obliku koji se putem automatske razmjene podataka preuzimaju od Porezne uprave Čakovec, Prelog i Mursko Središće.

U tom kontekstu, na zahtjev procjenitelja, za potrebe izrade procjene vrijednosti nekretnine, izdavali su se izvanci iz zbirke kupoprodajnih cijena iz sustava e-nekretnina. O zaprimljenim zahtjevima i izdanim izvancima vodi se evidencija, iz koje je vidljiva identifikacijska oznaka zahtjeva/izvatka, datum zahtjeva i datum izdavanja izvatka, osnovni identifikacijski podatak o nekretnini koja je predmet traženja izvatka, katastarska oznaka nekretnine i broj cjenovnog bloka, podaci o podnositelju zahtjeva i identifikacijska oznaka ovlaštenog korisnika e-nekretnina koji je izvadak izdao, podaci dostavljeni uz zahtjev i za kakve namjene i koju visinu naknade.

U izvještajnom razdoblju, zaprimljeno je osam zahtjeva za izdavanje izvadaka iz zbirke kupoprodajnih cijena, pri čemu su svi zahtjevi riješeni, drugim riječima izdano šest izvadaka iz kupoprodajnih cijena za građevinsko zemljište (GZ), te dvije obavijesti iz zbirke kupoprodajnih cijena za poslovni prostor (PP) i građevinsko zemljište (GZ).

Nadalje, provodila se i evaluacija podataka nužnih za procjenu vrijednosti nekretnina koji su preuzeti od Porezne uprave, koji se prema potrebi dopunjuju i ispravljaju postupkom evaluacije. Naime, evaluacija podataka podrazumijeva identifikaciju nekretnine na temelju podataka preuzetih od Porezne uprave i njezino lociranje u prostoru pregledavanjem i pretraživanjem slojeva dostupnih na geo-portalu ISPU-a i drugih raspoloživih izvora, dopunu podataka o lokaciji nekretnine podacima iz prostornih planova (namjena, koeficijent izgrađenosti, katnost i dr.), provjeru, ispravak i/ili dopunu podataka o nekretnini preuzetih od Porezne uprave uvidom u ugovor (uz navođenje činjenice da je prodan stan s parkirnim mjestom, spremištem, sa opisom, veličinom, udjelom u ukupnoj cijeni pojedinih sastavnih dijelova nekretnine i slično), uvid u evidenciju akata za gradnju, po potrebi obavljanje očevida na nekretnini.

Slijedom toga, u izvještajnom razdoblju evaluirano je ukupno 1.162 podataka i to prema vrsti ugovora, odnosno vrsti nekretnine: 616 podataka vezano uz kupoprodaju (KP), 28 podataka vezano uz najam (N), 255 podatak vezan uz zakup (Z), 164 podataka vezano uz pravo služnosti (PS), 11 podataka vezano uz pravo građenja (PG) i 88 podataka vezano uz procjembene elaborate (PE).

Na traženje Visokog procjeniteljskog povjerenstva dostavljali su se podaci za potrebe tog Povjerenstva, obavljali drugi stručni i administrativno-tehnički poslovi za potrebe Povjerenstva.

Službenica Upravnog odjela koja radi na poslovima procjene vrijednosti nekretnina, prisustvovala je stručnim radionicama vezano uz aplikaciju e-nekretnine u svrhu stručno-administrativno-tehničke podrške županijama, a koje radionice je organiziralo Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja. Na tim radionicama provodila se edukacija u smislu nadogradnje u sustava e-nekretnine. Također je Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja pisanim dopisima dostavilo upute i informacije namijenjene stručnim službama županija koje provode poslove procjene vrijednosti nekretnina.

OCJENA ČELNICE/KA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Uzimajući u obzir sve navedeno zaključak je da je Upravni odjel u izvještajnom razdoblju vrlo uspješno obavljao sve upravno-pravne i stručne poslove iz njegove nadležnosti.

5. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE SKUPŠTINE I PRAVNE POSLOVE

SLUŽBENIČKI ODNOSI

Zakonom o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da o prijemu u službu, rasporedu na radno mjesto te o drugim pravima i obvezama službenika i namještenika kao i o prestanku službe odlučuje pročelnik rješenjem koje je upravni akt, a o imenovanju i razrješenju pročelnika upravnog tijela te o drugim te o drugim pravima i obvezama pročelnika odlučuje župan. Člankom 90. c Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da je pročelnik upravnog tijela nadležan za službeničke odnose ovlašten za donošenje deklaratornih odluka o početku te prestanku obnašanja dužnosti župana i njegovih zamjenika, kao i pojedinačnih rješenja o visini plaće sukladno odredbama posebnog zakona.

Tijekom drugog polugodišta 2020. godine, u dijelu službeničkih odnosa obavljali su se upravni i stručni poslovi u vezi s provedbom zakona i drugih propisa u području radno-pravnih odnosa, priprema rješenja o svim radno-pravnim pitanjima službenika i namještenika kao što su poslovi vezani za planiranje kadrova, provođenje postupka prijama u službu, njihov raspored kao i prestanak službe, izobrazba i usavršavanje službenika i namještenika te izrada organizacijskih standarda i drugih stručnih podloga za donošenje akata i praćenje njihove primjene. Također to su poslovi vođenja osobnih očevidnika službenika i namještenika, izdavanje potvrda iz osobnih očevidnika, poslovi prijave i odjava službenika i namještenika i članova njihovih obitelji na zdravstveno i mirovinsko, vođenje jedinstvene kadrovske evidencije svih zaposlenih te obavljanje stručnih i administrativnih poslova za potrebe Službeničkog suda.

U izvještajnom razdoblju iz područja službeničkih odnosa ukupno je riješeno 192 predmeta, od toga 74 upravna i 118 nepravna predmeta. Od upravnih predmeta izrađena su i izdana rješenja kojima se utvrđuju određena prava i obveze službenicima i namještenicima upravnih tijela Međimurske županije (prijam u službu, raspored, premještaj po potrebi službe, prestanak službe, rješenje o davanju ovlasti za obavljanje poslova pročelnika, ostvarivanje materijalnih prava, rješenja kojima se utvrđuju određena prava službenicima i namještenicima sukladno Pravilniku o radu te rješenja temeljem općih i posebnih ovlasti.

Nepravni predmeti odnosili su se na izradu izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Međimurske županije, izradu, objavu i provođenje kompletnog postupka javnog natječaja, odluke o imenovanju službenika za rad na projektima, zahtjevi za izradu pečata, odluke o davanju ovlasti za rukovanje pečatima, izradu sporazuma, rješavanje zamolbi, izdavanje raznih potvrda po čl. 159. ZUP-a i drugo.

U upravnim tijelima Međimurske županije na dan 31. prosinca 2020. godine ukupno je bilo zaposleno **126** osoba. Od toga su **2** dužnosnika i **124** službenika i namještenika.

Od 124 službenika i namještenika, njih **122** je bilo zaposleno na neodređeno vrijeme i **2** službenika su bila zaposlena na određeno vrijeme.

U Upravnom odjelu sistematizirano je 18 radnih mjesta s 21 izvršiteljem. Popunjeno je 13 radnih mjesta sa 16 izvršitelja, s time da su dva izvršitelja odnosno službenika privremeno premještena zbog potrebe službe u druga državna odnosno upravna tijela.

AKTI ŽUPANA

U nadležnosti Upravnog odjela za Skupštinu i pravne poslove je priprema, izrada, objava, dostava, čuvanje, vođenje očevidnika akata župana i dodijeljenih povelja Međimurske županije, te arhiviranje akata koje donosi župan, a to je u izvještajnom razdoblju, od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine

ukupno 122 akata, od toga (41 odluke, 9 rješenja, 67 zaključaka, 1 plan, 1 program, 2 pravilnika, 1 uputa, 3 mišljenja).

Neki od najznačajnijih akata izvještajnog razdoblja su:

- ZAKLJUČCI o davanju suglasnosti na odluke školskih odbora osnovnih i srednjih škola i upravnih vijeća ustanova o pokretanju postupka javne nabave za izradu projektne dokumentacije i dr. u svrhu energetske učinkovitosti: zgrada (škola, dvorana, nabave informatičke opreme, udžbenika i dr.).
- ZAKLJUČCI o davanju suglasnosti na sve Odluke upravnih vijeća zdravstvenih i drugih ustanova kojima je osnivač Međimurska županija
- Rješenje o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Međimurske županije na području gospodarske zone „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“
- Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije
- Rješenje o prijedlogu za imenovanje članova u Radnu skupinu za izradu Nacionalnog plana za uključivanje Roma za razdoblje od 2021. do 2027. godine i Akcijskog plana za provedbu Nacionalnog plana za uključivanje Roma za razdoblje od 2021. do 2027. godine, za razdoblje od 2021. do 2022. godine
- Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Doma za žrtve obiteljskog nasilja „Sigurna kuća“
- Rješenje o imenovanju predstavnice Međimurske županije za članicu Nadzornog odbora društva Piškornica-sanacijsko odlagalište d.o.o.
- Rješenje o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Međimurske županije na području gospodarske zone istok-sjeverni dio u Čakovcu
- Rješenje o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih programa i projekata sportskih udruga s područja Međimurske županije
- Odluke o dodjeli Povelje Međimurske županije
- Odluka o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola vlakom na području Međimurske i Varaždinske županije za školsku godinu 2020/2021.
- Odluka o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih kola autobusom na području Međimurske županije, Koprivničko-križevačke županije i Varaždinske županije za školsku godinu 2020/2021.
- Odluka o povjeravanju izrade III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Donja Dubrava
- Odluka o promjeni adrese sjedišta Osnovne škole Vladimira Nazora Pribislavec
- Odluka o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Županijskog popisnog povjerenstva Međimurske županije
- Odluka o imenovanju člana projektne tima za Pilot projekt prevencije ovisnosti usmjeren djeci i mladim Romima u Međimurskoj županiji
- Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima stjecanja, o raspolaganju i raspodjeli vlastitih prihoda školskih ustanova kojima je osnivač Međimurska županija
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu jednokratne novčane pomoći iz Proračuna Međimurske županije
- Odluka o ovlaštenju za izradu strateških i razvojnih dokumenata za područje Međimurske županije
- Odluka o financiranju rada stručnjaka za tehničku podršku u školama kojima je osnivač Međimurska županija
- Odluka o dodjeli jednokratne novčane potpore sportskim udrugama s područja Međimurske županije koje su provodile sportske programe i projekte u 2020. godini

- Odluka o imenovanju članova Popisnih povjerenstva ispostava na području Međimurske županije u svrhu provedbe Popisa stanovništva, kućanstva i stanova u 2021. godini
- PLAN upravljanja nekretninama Međimurske županije za 2021. godinu
- Strategija upravljanja i raspolaganja nekretninama Međimurske županije u razdoblju od 2021. Do 2025. godine
- Interni Pravilnik o unutarnjoj reviziji u Međimurskoj županiji

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

U izvještajnom razdoblju, od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine, pripremljene su i organizirane 3 radne sjednice Skupštine Međimurske županije.

Župan Međimurske županije podnio je Skupštini na raspravu i usvajanje izvješća o radu trgovačkih društava i javnih ustanova u vlasništvu Međimurske županije te 20 odluka, 6 programa, 54 zaključaka, 2 plana, 1 smjernice te 3 programa.

Od važnijih valja istaknuti:

PRORAČUN:

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2020. godinu
2. II. Izmjene i dopune Proračuna Međimurske županije za 2020. godinu
3. Proračun Međimurske županije za 2021. godinu i projekcije Proračuna Međimurske županije za 2022. i 2023. godinu

ODLUKE:

1. Odluka o kratkoročnom kreditnom zaduženju Međimurske županije
2. Odluka o davanju nekretnina (22b i 22c) na korištenje Tehnološko-inovacijskom centru Međimurje d.o.o.
3. Odluka o davanju nekretnine (22d) i opreme na korištenje Razvojno – edukacijskom centru za metalsku industriju - Metalskoj jezgri Čakovec
4. Odluka o davanju nekretnine na korištenje Međimurskoj prirodi – Javnoj ustanovi za zaštitu prirode
5. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini Međimurske županije u 2020. godini
6. Odluka o osnivanju Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda
7. Odluka o izvršavanju Proračuna Međimurske županije za 2021. godinu
8. Odluka o dodjeli javnog priznanja „Počasni građanin Međimurske županije“ – dr.sc. ANTUNU MIKECU
9. Odluka o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2019. godinu – ANI VRBANEC
10. Odluka o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2019. godinu – BRANIMIRU MAGDALENIĆU
11. Odluka o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2019. godinu – IGNACU ŠARDIJU
12. Odluka o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2019. godinu – MARIJI PREKUPEC
13. Odluka o dodjeli Nagrade „Zrinski“ Međimurske županije za 2019. godinu – UDRUZI OBITELJI ZATOČENIH I NESTALIH HRVATSKIH BRANITELJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
14. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini Međimurske županije u 2021. godini
15. Odluka o visini turističke pristojbe za 2022. godinu u Međimurskoj županiji

16. Odluka o prihvaćanju vlasništva nekretnina na kat.čest.br. 2288/1 i kat.čest.br.2288/2 k.o. Čakovec i davanju nekretnine kat.čest.br. 2288/1 k.o Čakovec na korištenje Centru za socijalnu skrb Čakovec

ZAKLJUČCI:

1. Zaključak o davanju suglasnosti za potpisivanja Sporazuma o uređenju vlasničkih odnosa na nekretninama unutar kompleksa Županijske bolnice Čakovec
2. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu župana Međimurske županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine
3. Odluka o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim učenicima srednjih škola za školsku godinu 2020./2021.
4. Zaključak o prodaji nekretnina na području gospodarske zone istok – sjeverni dio u Čakovcu
5. Zaključak o prodaji nekretnine na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje“

PROGRAMI:

1. Program javnih potreba u kulturi Međimurske županije u 2020. godini
2. Program javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2021. godinu

SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provodi se u svrhu prikupljanja informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti vezanim uz određenu javnu politiku s ciljem podizanja razine razumijevanja i prihvaćanja ciljeva politike, ali i uočavanja slabosti i negativnih učinaka javne politike koje treba na vrijeme otkloniti.

U proteklom razdoblju u skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15) te Planu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću Međimurske županije u 2020. godini provedeno je savjetovanje za sljedeće akte:

1. Prijedlog Proračuna za 2021. godinu i projekcije proračuna Međimurske županije za 2022. i 2023. godinu
2. Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Međimurske županije za 2021. godinu
3. Prijedlog programa javnih potreba u športu Međimurske županije za 2021. godinu.

Savjetovanja su provedena putem web stranice Međimurske županije, a po završetku savjetovanja izrađena su Izvješća.

Rješavanje drugostupanjskih upravnih postupaka – komunalno gospodarstvo

- I. rješavanje drugostupanjskih upravnih postupaka
(broj rješenja izdanih po žalbama istaknutim protiv prvostupanjskih rješenja općina i gradova s područja Međimurske županije):

Iz nadležnosti Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18)

- Komunalni doprinos: 2
- Komunalna naknada: 6
- Uklanjanje ugostiteljskog objekta: 1
- Korištenje javne površine za prodaju: 1
- -upravni spor: 3

- -nepravni predmeti iz Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 68/18, 110/18)

PREDMET: raspolaganje nekretninama

- Proveden postupak prodaje nekretninu na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje" na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje" upisanu kod Općinskog suda u Čakovcu zk.ul.br. 7374. k.o. Čakovec, zk.čest.br. 1134/2/2/1, ukupne površine 24.875 m², identične s kat.čest.br. 1729/2, k.o. iste, javnim prikupljenjem ponuda putem javnog natječaja, rok za dostavu ponuda je bio 15. prosinca 2020. godine (nije zaprimljena ni jedna ponuda)
- Međimurska županija zajedno s Gradom Čakovcom namjeravaju prodati i staviti u funkciju građevinsko zemljište u obuhvatu Detaljnog plana uređenja gospodarske zone istok – sjeverni dio u Čakovcu (Službeni glasnik Grada Čakovca, broj 01/11) uz ulicu Josipa Bana Jelačića – zemljišnoknjižnih i katastarskih podataka prema identifikaciji čestica opisanih u tablici:
-6 čestica u k.o. Čakovec

Zk uložak	Zk čestica	Broj kat.čestice	Površina (m ²)	Suvlasnički dio Grada Čakovca	Suvlasnički dio Međimurske županije
8089	1134/53/5/2	1700/53	5669	871/1890	1019/1890
8090	1134/53/5/3	1700/54	4801	2227/4801	2574/4801
8085	1134/53/1/1/3	1700/48	3195	233/639	406/639
8086	1134/53/1/1/4	1700/49	3228	1180/3229	2049/3229
8087	1134/53/1/1/5	1700/50	3227	197/538	341/538
8088	1134/53/1/1/6	1700/51	3615	88/241	153/241

➤ **Ukupno: 23.735 m²**

Grad Čakovec i Međimurska županija objavili javni poziv za izražavanje interesa za kupnju navedenih zemljišta dana 30.12.2020. godine do 31.1.2021. godine.

ODSJEK ZA INFORMATIZACIJU I DIGITALIZACIJU

Tijekom promatranog razdoblja došlo je do povezivanja Međimurske županije i Ureda državne uprave, te smo morali učiniti čitav niz integracija fizičke mreže, računala i informacijskog sustava kojeg koristimo.

U posljednjih 6 mjeseci nadogradili smo mnogo postojeće informatičke opreme sa novijim, bržim i kvalitetnijim komponentama, a isto tako iz Ministarstva prostornog uređenja zaprimljena je donacija od 20tak računala i druge informatičke opreme, koju je trebalo pripremiti za rad korisnicima. To je

podrazumijevalo prebacivanje svih postojećih podataka, podešavanja certifikata, sustava za pristup eDozolama, sustavu za upravljanje dokumentima i drugom.

Uveli smo sustava za kontrolu e-pošte, te je na taj način zaprimanje neželjenih poruka i potencijalno neželjenih programa svedeno na minimum, sustav se svakodnevno provjera, kontrolira i uči, u slučaju da se neke poruke ne klasificiraju kao neželjene.,

Osim pružanja informatičke podrške za elektroničko poslovanje svim zaposlenicima planiramo i uvođenje ostalih dodataka sustavu radi lakšeg i bržeg poslovanja. Sugeriramo i dajemo mišljenje svim sektorima koji imaju doticaj sa informatičkom i komunikacijskom tehnologijom. Radili smo na optimiziranju informatičke mreže i telefonije u Ispostavi u Prelogu, te u Ispostavi u Murskom Središću.

Zbog učestalog rizika od mogućih sigurnosnih propusta, baze podatka sustava za upravljanje dokumenata i baze podataka računovodstva, svakodnevno arhiviramo na vanjske medije bez pristupa bilo kakvoj mreži.

Administriramo web stranice Međimurske županije, sugeriramo i analiziramo moguća poboljšanja. Za potrebe različitih Upravnih odjela svakodnevno objavljujemo različite objave na Internet stranice županije i na društvene mreže.

Uz svoje uobičajene zadatke, informatička smo potpora trgovačkim društvima i ustanovama kojima je Županija osnivač i potpora smo svim događajima kojima je županija koordinator.

Uz županijske web-stranice uređujemo stranice Zaklade Katruža, Zaklade dr. Vinka Žganca, informacijskog centra Europe Direct Čakovec, administriramo i ažuriramo čitav niz računa e-pošte koji se otvaraju i administriraju prema potrebama Upravnih odjela.

PRAVO NA PRISTUP INFORMACIJAMA:

Zaprimljeno i obrađeno 8 zahtjeva za pristup informacijama (8 predmeta za informiranje).

OCJENA ČELNICE/KA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Uzimajući u obzir sve navedeno zaključak je da je Upravni odjel u izvještajnom razdoblju vrlo uspješno obavljao sve upravno-pravne i stručne poslove iz njegove nadležnosti.

6. UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU I IMOVINSKO PRAVNE ODNOSI

Upravni odjel za opću upravu i imovinsko-pravne poslove ustrojen je Odlukom o ustrojavanju i djelokrugu upravnih tijela Međimurske županije. Odluku je donijela Skupština Međimurske županije na 15. sjednici održanoj dana 12. prosinca 2019. godine, koja je stupila na snagu 01. siječnja 2020. godine. Člankom 7. navedene Odluke utvrđena je nadležnost Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove za obavljane isključivo povjerenih poslova državne uprave iz upravnih područja:

- Besplatna pravna pomoć,
- Udruge građana i zaklade.
- Imovinsko-pravni poslovi,
- Osobna stanja građana.

BESPLATNA PRAVNA POMOĆ

Upravni poslovi besplatne pravne pomoći obavljaju se u Odsjeku za opću upravu.

Broj izvršitelj – 3 službenika, voditeljica Odsjeka i dva samostalna upravna referenta.

Temelj rješavanja je neposredna primjena Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći i drugih pravnih propisa.

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno **97** zahtjeva za odobravanje sekundarne pravne pomoći, a ukupno je rješavano **130** upravnih predmeta, pribrojivši prenesene upravne predmete iz prethodnog izvještajnog razdoblja. Od **130** zahtjeva **101** zahtjev podnesen je za odobravanje sekundarne pravne pomoći u obliku zastupanja u sudskom postupku, **19** zahtjeva za oslobođenje od plaćanja sudskih pristojbi, **1** zahtjev za oslobođenje od plaćanja troškova sudskog postupka i **9** zahtjeva za oslobođenje od plaćanja i sudskih pristojbi i troškova sudskog postupka. Odobreno je **99** zahtjeva, odbijeno je **11** zahtjeva, odbačen je **1** zahtjev i obustavljeno je **10** zahtjeva. U izvještajnom razdoblju zaprimljena je jedna žalba. Velika većina predmeta riješena je u propisanom zakonskom roku od 15 dana.

Zaprimljena su **32** obračuna troškova odvjetnika radi isplate troškova pružene pravne pomoći i vještaka radi isplate troškova za izvršeno vještačenje prema izdanim rješenjima o odobravanju korištenja sekundarne pravne pomoći, koji su dostavljeni nadležnom Ministarstvu pravosuđa i uprave radi isplate.

UDRUGE GRAĐANA I ZAKLADE

Na dan 31. prosinca 2020. ukupno je registrirano **958** udruga sa sjedištem na području Međimurske županije, te **1** strana udruga.

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno **83** upravnih predmeta i **13** neupravnih predmeta.

Od navedenog broja upravnih predmeta zaprimljeno je **8** zahtjeva za upis novoosnovanih udruga u registar udruga, **71** zahtjev za upis promjena u registar udruga, a **4** zahtjeva podneseno je za upis prestanka djelovanja i pokretanje likvidacijskog postupka udruge. Zaprimljeni predmeti rješavani su u propisanim zakonskim rokovima, te je u izvještajnom razdoblju riješeno **83** upravnih predmeta. U izvještajnom razdoblju zaprimljena je **jedna** žalba.

Iz prethodnog izvještajnog razdoblja preneseno je **9** upravnih predmeta koji se odnose na postupke pokrenute po službenoj dužnosti radi utvrđivanja postojanja razloga za prestanak djelovanja udruge i pokretanja likvidacijskog postupka. Riješena su **3** predmeta, a u ostalima nije moguće donijeti rješenje o brisanju udruge iz registra udruga zbog likvidatorovog neispunjavanja obveza iz likvidacijskog postupka.

Također je u razdoblju od 01. srpnja 2020. do 31. prosinca 2020. izdano **12** izvadaka iz Registra udruga, koji se vode kao neupravni predmeti, a svi predmeti riješeni su u zakonskom roku.

Proveden je jedan nadzor nad radom udruge temeljem zaprimljene predstavke o nepravilnostima u radu udruge.

Jedna od obveza udruge jest održavanje redovne sjednice skupštine u roku propisanom statutom (najčešće jednom godišnje) a nakon održane redovne sjednice skupštine osoba ovlaštena za zastupanje udruge dužna je jedan primjerak zapisnika s održane redovne sjednice skupštine dostaviti nadležnom upravnom tijelu županije. U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine **150** udruga izvršilo je ovu obvezu i dostavilo zapisnike s održanih redovnih sjednica skupštine, a podaci o redovnim sjednicama skupštine uneseni su u Registar udruga.

Na dan 31. prosinca 2020. ukupno je registrirano **5** zaklada sa sjedištem na području Međimurske županije.

U izvještajnom razdoblju zaprimljena su ukupno **2** zahtjeva za upis promjena u registar zaklada koji su riješeni u propisanom zakonskom roku.

IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI

Upravni imovinsko-pravni poslovi obavljaju se u Odsjeku za imovinsko-pravne poslove.
Broj izvršitelj – 3 službenika, voditeljica Odsjeka, dvije savjetnica za imovinsko-pravne poslove.
Temelj rješavanja je Zakon o izvlaštenju i određivanju naknade i Zakon o naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine.

Poslovi koji se obavljaju u ovom odsjeku jesu poslovi povrata nacionalizirane imovine i postupci izvlaštenja nekretnina u svrhu izgradnje infrastrukturnih objekata koji su od interesa za Republiku Hrvatsku.

Postupci povrata imovine su u prvom stupnju riješeni svi, međutim još je 6 upravnih predmeta ili na drugostupanjskom rješavanju ili je protiv rješenja pokrenut upravni spor ili u ponovnom postupku pa se očekuje još postupanja po istima.

Što se tiče postupaka izvlaštenja, najviše predmeta se vodi povodom zahtjeva korisnika izvlaštenja Hrvatskih cesta d.o.o. Zagreb radi izgradnje sjeverne obilaznice grada Čakovca, obilaznice Šenkovca ili pak radi rekonstrukcije pojedinih dionica državnih cesta.

Drugi, po broju zahtjeva za izvlaštenje ili pak nepotpuno izvlaštenje, korisnik izvlaštenja je trgovačko društvo Međimurske vode d.o.o. koje već godinama izvodi radove na realizaciji projekata aglomeracija.

Ukupno je u izvještajnom razdoblju zaprimljeno 10 predmeta za izvlaštenjem, iz 2019. godine preneseno je 22 predmeta za izvlaštenjem, riješenih predmeta je 19 a 13 predmet je u postupku rješavanja. Izdano je 76 potvrda.

OSOBNOSTI GRAĐANA

Poslovi osobnih stanja građana obavljaju se u Odsjeku za osobna stanja građana.

Broj izvršitelja – 18 službenica, voditeljica Odsjeka, 16 matičara i 1 referentica za registar birača.

Temelj rješavanja je Zakon o državnim maticama, Zakon o hrvatskom državljanstvu, Zakon o registru birača, Zakon o osobnom imenu i drugi pravni poslovi.

Na području Međimurske županije imamo 7 vanjskih Matičnih ureda (Prelog, Mursko Središće, Kotoriba, Mala Subotica, Štrigova, Dekanovec i Nedelišće) te Matični ured u Čakovcu.

U izvještajnom razdoblju ukupno su zaprimljena i riješena 64 upravna predmeta o promjeni osobnog imena i ispravicima u državnim maticama.

Na poslovima registra birača obavljani su svi poslovi za parlamentarne izbore koji su se održali 05. srpnja 2020. godine.

Statističke podatke o obavljenim poslovima za upravno područje matičarstva, upravno područje državljanstva i upravno područje registra birača dostavljamo u priloženoj tablici.

Odsjek za osobna stanja građana /statistika poslova od 01.07.2020. do 31.12.2020./		
BROJ UPRAVNIH PREDMETA		64
BROJ UPISA U DRŽAVNE MATICE	MR	696
	MV	74

(ukupno upisa) 2273	REGISTAR ŽP	1
	MU	823
	EVIDENCIJA DRŽ.	679
BROJ PROMJENA I BILJEŠKI PO DRŽAVNIM MATICAMA		45667
BROJ IZDANIH ISPRAVA IZ DRŽAVNIH MATICA		8437
BROJ PROMJENA U REGISTRU BIRAČA		3447
BROJ IZDANIH ISPRAVA IZ REGISTRA BIRAČA		33

OCJENA ČELNICE/KA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Uzimajući u obzir sve navedeno zaključak je da je Upravni odjel u izvještajnom razdoblju vrlo uspješno obavljao sve upravno-pravne i stručne poslove iz njegove nadležnosti.

7. UPRAVNI ODJEL ZA CIVILNO DRUŠTVO, LJUDSKA PRAVA I SPORT

Upravni odjel za civilno društvo, ljudska prava i sport ustrojen je na 15. sjednici Skupštine Međimurske županije održanoj 12. prosinca 2019. godine. Ovo je upravno tijelo nadležno za obavljanje stručnih i upravnih poslova s područja civilnog društva, ljudskih prava i sporta, osobito u vidu poslova koji se odnose na organizacije civilnog društva, nacionalnih manjina, ljudskih prava i sporta.

Osim toga, Upravni odjel obavlja **povjerene poslove državne uprave** koji se odnose na registre sportskih djelatnosti, ostvarivanje prava hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, hrvatskih ratnih vojnih invalida, članova obitelji smrtno stradalih nestalih hrvatskih branitelja, stradalih pirotehničara i zaštite civilnih žrtava Domovinskog rata, zaštite vojnih i civilnih invalida iz Drugog svjetskog rata.

Također, Upravni odjel izdaje potvrde o uzdržavanju i obiteljskom statusu, objave za povlaštenu i besplatnu vožnju invalidnim osobama te njihovim pratiteljima, rješava u upravnim stvarima koje se odnose na promjene i brisanje iz registra udruga i udruga više razine u koje se upisuju sindikati, udruge poslodavaca, udruge sindikata više razine koje djeluju u županiji te vodi evidencije kolektivnih ugovora i zbirku isprava.

Nadalje, Upravni odjel obavlja poslove priznavanja prava a na obvezno zdravstveno osiguranje neosiguranih poslova, daje odobrenja za prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći i akcija.

U okviru Upravnog odjela djeluju tri odsjeka – *Odsjek za civilno društvo i sport, Odsjek za hrvatske branitelje i Odsjek za ljudska prava i nacionalne manjine.*

ODSJEK ZA CIVILNO DRUŠTVO I SPORT

Zbog izvanredne situacije uzrokovane pandemijom COVID – 19 bolesti, Javni natječaj za *financiranje programa/projekata udruga Međimurske županije u području zdravstvene i socijalne zaštite, brige o djeci i mladima te ljudskih prava, demokratizacije i razvoja civilnog društva u 2020. godini* bio je produžen do 01. lipnja 2020. godine. Na natječaj su pristigle 52 prijave dok je Odlukom župana, pravo na financiranje ostvarilo **47 udruga**. Dana 24. kolovoza 2020. godine sklopljeno je 47 Ugovora o financiranju programa/projekata udruga civilnog društva s područja Međimurske županije za što je u Proračunu Međimurske županije osiguran i isplaćen iznos od **504.000,00 kuna**. Kroz Natječaj je osigurana potpora udrugama čije aktivnosti olakšavaju svakodnevni život najranjivijim skupina u društvu – djeci s teškoćama u razvoju, osobama s invaliditetom, umirovljenicima i braniteljima.

Prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći u Republici Hrvatskoj regulirano je *Zakonom o humanitarnoj pomoći* u kojem se pod humanitarnom pomoći podrazumijevaju prikupljena i pružena materijalna i financijska dobra i humanitarne aktivnosti u svrhu zaštite i spašavanja žrtava katastrofa i velikih nesreća te žrtava kriza izazvanih ljudskim djelovanjem, kao i prikupljena i pružena materijalna i financijska dobra i humanitarne aktivnosti u svrhu podmirivanja potreba socijalno osjetljivih skupina.

U drugoj polovici godine podnesena su **3 zahtjeva za izdavanjem Rješenja o odobravanju humanitarne akcije**, dok **5 pravnih osoba ima rješenje kojim se odobrava stalno prikupljanje humanitarne pomoći**. Ujedno su dostavljena **2 izvješća o provedenoj humanitarnoj akciji**.

Osobe s invaliditetom sukladno *Pravilniku o postupku za ostvarivanje prava na korištenje povlastica u unutarnjem putničkom prometu* i *Zakonu o povlasticama u unutarnjem putničkom prometu* imaju pravo na povlasticu u unutarnjem putničkom prometu od 75% od redovne cijene vozne karte za četiri putovanja godišnje željeznicom ili brodom. U drugoj polovici godine izdano je **38 objava za besplatni ili povlašteni prijevoz**.

Svaki kolektivni ugovor te svaka promjena kolektivnog ugovora u kojim je kao područje primjene navedena Međimurska županija dostavlja se Upravnom odjelu za civilno društvo, ljudska prava i sport za evidentiranje kolektivnih ugovora. Upravni odjel vodi **evidencije kolektivnih ugovora** sukladno odredbama *Zakona o radu* i *Pravilnika o postupku dostave i načinu vođenja evidencije kolektivnih ugovora*. U razdoblju od 01. srpnja 2020. do 31. prosinca 2020. godine Upravni odjel zaprimio je **4 zahtjeva za evidenciju kolektivnog ugovora/izmjene ili dopune kolektivnog ugovora**.

Registar udruga sindikata i udruga poslodavaca uređen je odredbama *Zakona o radu* i *Pravilnika o sadržaju i načinu vođenja registra udruga*. Zahtjev za registraciju udruga sindikata, udruga poslodavaca, udruga sindikata više razine i udruga poslodavaca više razine s djelovanjem na području Međimurske županije podnosi se Upravnom odjelu za civilno društvo, ljudska prava i sport, Odsjeku za civilno društvo i sport. Udruge i udruge više razine stječu pravnu osobnost danom upisa u registar udruga. U slučaju prestanka djelovanja udruge, Upravnom odjelu se podnosi prijava o prestanku djelovanja udruge. U drugoj polovici godine podnesene su **2 prijave o prestanku djelovanja Sindikata**.

Upravni odjel za civilno društvo, ljudska prava i sport izdaje **Potvrde o obiteljskom statusu i Izjave o uzdržavanju** na zahtjev osobe koje radi u inozemstvu, a koja u skladu sa zakonima domicilne države, s naslova svog radno pravnog statusa ima pravni interes ostvariti poreznu olakšicu, pravo na dječji doplatok ili druga prava temeljem činjenice uzdržavanja članova obitelji koji borave u Republici

Hrvatskoj. Slijedom navedenog, Upravni odjel je u drugoj polovici godine izdao **432 potvrde o obiteljskom statusu i 25 izjava o uzdržavanju.**

Program javnih potreba u sportu za 2021. godinu donesen je 17. prosinca 2020. godine na temelju prijedloga sportskih zajednica, saveza te sportskih udruga, a u skladu s mogućnostima proračuna. Predviđena su sredstva u ukupnom iznosu od **4.400.000,00 kn** za programe Zajednice sportskih udruga i saveza Međimurske županije, za programe Međimorskog školskog sportskog saveza, za pripreme sportaša za natjecanja na službenim europskim i svjetskim prvenstvima te Olimpijskim igrama, za Europsku regiju sporta te za ulaganja u Sportsku rekreaciju, sport osoba s invaliditetom i sportske manifestacije koje su od posebnog značaja za Međimursku županiju, a koje svoje aktivnosti i programe prijavljuju putem Javnog natječaja.

Na temelju Odluke o dodjeli jednokratne novčane potpore sportskim udrugama s područja Međimurske županije koje su provodile sportske programe i projekte u 2020. godini unatoč pandemiji bolesti COVID-19 (SARS-CoV-2), župan Međimurske županije raspisao je 24. studenog 2020. godine **Javni poziv za dodjelu jednokratne novčane potpore sportskim udrugama s područja Međimurske županije koje su provodile sportske programe i projekte u 2020. godini.** Na Javni poziv je pristiglo 27 prijava dok je Odlukom župana, pravo na financiranje ostvarilo **25 klubova** za što je u Proračunu Međimurske županije osiguran i isplaćen iznos od **108.937,34 kune.**

Upravni odjel vodi **Registar sportskih djelatnosti za pravne i fizičke osobe.** U predmetnom razdoblju u **Registar sportskih djelatnosti upisana je 1 pravna i 1 fizička osoba.** Također, sukladno zakonskim odredbama izvršeno je **46 promjena** u Registru sportskih djelatnosti koje se odnose na evidenciju pravnih osoba. Na zahtjev pravne ili fizičke osobe, Upravni odjel izdao je **2 izvataka** iz Registra.

Međimurska županija proglašena je **Europskom regijom sporta 2022. godine** te je prva županija u Hrvatskoj koja se kandidirala i osvojila ovu prestižnu titulu. Cijeli postupak kandidiranja za Europsku regiju sporta 2022. godine zahtijevao je kompleksnu proceduru te je sukladno tome u drugoj polovici 2020. godine provedeno niz potrebnih aktivnosti. U srpnju su dostavljeni objedinjeni podaci svih općina i gradova Međimurske županije prema Regionalnoj razvojnoj agenciji Međimurje s ciljem izrade glavnog dokumenta prijave BID FILE-a. Nakon dostavljenih podataka, u rujnu je započela izrada BID FILE-a te je izrađen promotivno-kandidacijski video. Veliko priznanje svim međimurskim sportašima, rekreativcima, volonterima, sportskim djelatnicima i entuzijastima za njihov trud, predanost, rezultate i dugogodišnji rad u sportu pristiglo je dana 29. listopada 2020. godine kada je stigla potvrda o osvajanju titule Europske regije sporta 2022. Titulu je dodijelilo Udruženje europskih prijestolnica i gradova sportova ACES Europe, neprofitna udruga sa sjedištem u Bruxellesu, čime se omogućuje promocija Međimurke županije kao regije sporta, zdravlja i aktivnog odmora, a to potvrđuje i moto cijelog projekta *Međimurje u pokretu – Međimurje on the move.* Nakon dodjele titule Europske regije sporta 2022. u studenom, županu Međimurske županije uručena je zastava koja će se isticati na svim sportskim događanjima u Međimurskoj županiji naredne dvije godine. U studenom 2020. godine dostavljen je ugovor za autorska prava i prijedlog za sponzorski ugovor s partnerima te su sukladno tome započeli pregovori sa mogućim sponzorima/partnerima.

ODSJEK ZA HRVATSKE BRANITELJE

Odsjek za hrvatske branitelje rješava o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji temeljem *Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji* te rješava o pravima vojnih i civilnih invalida rata i pravima mirnodopskih invalida rata temeljem *Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata.* U djelokrugu Odsjeka rješava se i o pravu na zdravstvenu zaštitu osoba koje su nesposobne za samostalan život i rad i koje nemaju sredstva za uzdržavanje, a koje

to pravo ne mogu ostvariti po drugoj osnovi temeljem *Pravilnika o mjerilima i postupku za utvrđivanje nesposobnosti za samostalan život i rad i nedostatak sredstava za uzdržavanje za osobe s prebivalištem u Republici Hrvatskoj kojima se zdravstvena zaštita ne osigurava po drugoj osnovi.*

U drugoj polovici 2020. godine zaprimljeno je ukupno 46 zahtjeva koji se odnose na ostvarivanje statusa hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata, prava na naknadu za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata, prava na jednokratnu novčanu pomoć za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata, prava na obiteljsku invalidninu za članove obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, te prava na besplatne udžbenike za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji. Također, po službenoj dužnosti riješeno je ukupno 13 prestanka prava koji se odnose na prestanak prava na osobnu invalidninu, na obiteljsku invalidninu, naknadu za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata, te na prestanak prava na usluge osobe za pružanje njege i pomoći hrvatskom ratnom vojnom invalidu iz Domovinskog rata.

U navedenom razdoblju zaprimljeno je i ukupno 19 žalbi, a koje se još uvijek nalaze u postupku pred nadležnim drugostupanjskim tijelom Ministarstvom hrvatskih branitelja.

U istom razdoblju zaprimljeno je i riješeno **18 zahtjeva za priznavanje prava na troškove ukopa** uz odavanje vojnih počasti hrvatskim braniteljima temeljem *Pravilnika o ostvarivanju prava na troškove ukopa uz odavanje vojnih počasti te grobno mjesto i njegovo održavanje.*

Odsjek za hrvatske branitelje vodi evidenciju i izdaje potvrde o borbenim danima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, statusima i pravima hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, članova obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, članova obitelji nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata kao i ostalim statusima i pravima o kojima rješava, a u predmetnom razdoblju Odsjek za izdao **40 potvrda.**

Također, u drugoj polovici 2020. godine obavljeno je preispitivanje postojanja uvjeta za ukupno 50 postojećih korisnika prava na naknadu za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata sukladno *Pravilniku o načinu ostvarivanja prava na naknadu za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji.*

Isto tako, u djelokrugu Odsjeka za hrvatske branitelje u istom razdoblju izvršeni su mjesečni obračuni i isplate novčanih sredstava temeljem prava korisnika, njih 550 kao i mjesečna izvješća o broju i pravima svih korisnika po pojedinačnim pravima, a koja se dostavljaju Ministarstvu hrvatskih branitelja.

Nadalje, vezano za **ostvarivanje prava na zdravstvenu zaštitu** osoba koje su nesposobne za samostalan život i rad i koje nemaju sredstva za uzdržavanje, a koje to pravo ne mogu ostvariti po drugoj osnovi zaprimljeno je i riješeno **69 zahtjeva.** Također, obavljeno je preispitivanje postojanja uvjeta za ukupno 500 postojećih korisnika prava na istu zdravstvenu zaštitu.

ODSJEK ZA LJUDSKA PRAVA I NACIONALNE MANJINE

U ovom Odsjeku obavljaju se poslovi vezani uz zaštitu i ostvarivanje ljudskih prava, posebno nacionalnih manjina na području Međimurske županije. Osim suradnje s Vijećem romske nacionalne manjine Međimurske županije i predstavnicima srpske i ruske nacionalne manjine, Odsjek obavlja stručne i administrativne poslove za Vijeće za prevenciju Međimurske županije i Zakladu za prevenciju Međimurske županije.

Pročelnica Upravnog odjela članica je Radne skupine za izradu Nacionalnog plana za uključivanje Roma za razdoblje od 2021. do 2027. godine i pratećeg Akcijskog plana čime se otvara mogućnost unaprjeđenja kvalitete života pripadnika romske nacionalne manjine na području Međimurske županije.

U Odsjeku za ljudska prava i sport provodi se dio aktivnosti vezan uz provedbu Programa „Faza III. Testiranje Jamstva za svako dijete u Hrvatskoj“ koji sa implementacijskim partnerima provodi UNICEF.

U okviru Odsjeka, provodio se projekt **Pro Health for Roma** čiji je cilj poboljšati pristup romskog stanovništva zdravstvenim uslugama u ciljanim područjima Međimurske županije i to osiguravanjem zdravstvenog mobilnog tima, edukacijama stručnjaka iz područja zdravstva, izradom Akcijskog plana za područje zdravstva i izradom Studije izvedivosti za besplatni prijevoz za socijalno ugrožene i osobe s invaliditetom.

U ovom izvještajnom razdoblju službenici su sudjelovali u pripremi **Pilot projekta prevencije ovisnosti usmjeren djeci i mladim Romima** koji će se na području Međimurske županije provoditi u drugoj polovici 2021. godine. U izradi projektnog prijedloga sudjelovali su predstavnici Centra za socijalnu skrb Čakovec, Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec i Osnovna škola Kuršanec, Policijske uprave Međimurske te predstavnici Vijeća romske nacionalne manjine Međimurske županije.

Uz to, Međimurska županija kao partnerska institucija sudjelovala je u pripremi projektnih prijedloga:

- *Kultivator kao generator* – nositelj Udruga Kultivator
- *#ZnamZdravlje* – nositelj Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec
- *Zdravlje bez glutena* – nositelj Udruga oboljelih od celijakije Sjeverozapadne Hrvatske
- *S povjerenjem zajedno* – nositelj Zaštitarsko – ekološka udruga Prijatelji životinja i prirode

OCJENA ČELNICE/KA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Uzimajući u obzir sve navedeno zaključak je da je Upravni odjel u izvještajnom razdoblju vrlo uspješno obavljao sve upravno-pravne i stručne poslove iz njegove nadležnosti.

8. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA

UO za poslove župana nadležan je za obavljanje stručnih i organizacijskih poslove za potrebe župana, zamjenika župana, odnose s javnošću, protokol, organizaciju događaja, proračun i javnu nabavu, upravljanje EU projektima te zajedničke poslove. U upravnom odjelu na dan 31.12.2020. bilo je zaposleno ukupno 20 djelatnika.

U izvještajnom razdoblju Ured je obavljao administrativne, stručne, protokolarne i koordinacijske poslove u vezi realizacije dnevnih, tjednih, mjesečnih i godišnjih programa aktivnosti župana i zamjenika župana, poslove javne nabave, financija, koordinirao županijske službe i projekte, surađivao s državnim tijelima, drugim jedinicama područne (regionalne) i lokalne samouprave na području Županije te obavljao opće, pomoćno-tehničke i ostale poslove.

U izvještajnom razdoblju dnevno je praćen rad Stožera civilne zaštite Međimurske županije te su organizirane konferencije za novinare Stožera.

ODNOSI S JAVNOŠĆU I PROTOKOL ŽUPANA I ZAMJENIKA ŽUPANA

U ovom izvještajnom razdoblju, a s obzirom na specifičnu situaciju izazvanu korona virusom, intenziviran je rad na informiranju i komunikaciji s građanima. S ciljem cjelovite informiranosti javnosti objavljujuna su priopćenja te je redovito odgovarano na novinarske upite, a za veće projekte i teme od

šireg značaja organizirane su konferencije za medije. Dnevno je praćen i rad Stožera civilne zaštite Međimurske županije te su organizirane konferencije za novinare Stožera.

Županijsku upravu službeno i u okviru radnih posjeta su posjetili predstavnici Vlade RH.

U Međimurskoj županiji upriličen je posjet predsjednika Republike Hrvatske Zoran Milanović, koji je obišao Centar znanja, tvrtku Centrometal te naselje Parag.

Prigodom posjete predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića sa ministrom znanosti i obrazovanja Radovanom Fucsom i ministrom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine Horvatom obišli su novoobnovljenu osnovnu školu u Pribislavcu, nakon čega je održan radni sastanak u prostorijama Međimurske županije.

Ministar zdravstva Vili Beroš i saborska zastupnica Maja Grba Bujević boravili su u Međimurskoj županiji te su tom prilikom obišli zdravstvene ustanove u krugu Županijske bolnice Čakovec. U posjetu Međimurskoj županiji boravio je veleposlanik Republike Mađarske u Hrvatskoj, N.J.E. dr. Csaba Demcsák sa suradnicima.

Upravni odjel je organizirao mnoge protokole vezane uz obilježavanje državnih blagdana, obljetnica te primanja građana i udruga koje su se istaknule u svom području djelovanja, kao i brojnih nagrađivanih učenika, sportaša i ostalih pojedinaca koji su pridonijeli promociji i ugledu Županije. Uz redovite konferencije za medije na kojima su predstavljene informacije o aktualnostima u radu Županijske uprave, održane su i konferencije za novinare povodom završetka projekata, posjeta dužnosnika i dr. Nastavljena je i dobra komunikacija i suradnja s Hrvatskom zajednicom županija. Temeljem navedenih aktivnosti župana i zamjenika župana, u izvještajnom razdoblju izrađeno je 349 priopćenja za javnost objavljenih na web stranici Županije, čime je u cijelosti ispunjena obveza Županije kao tijela javne vlasti o objavi informacija s ciljem postizanja transparentnosti rada i odlučivanja tijela javne vlasti na svim razinama sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama. Takva praksa nastavit će se i dalje te pronaći dodatni komunikacijski kanali da se ona dodatno poboljša.

JAVNA NABAVA

U postupku javne nabave roba, usluga i radova, sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi u izvještajnom razdoblju donesene su tri izmjena plana nabave za 2020. godinu.

U izvještajnom razdoblju završeni su slijedeći postupci javne nabava:

Redni broj	Naziv predmeta nabave	Ugovoreni iznos (s PDV-om)
1.	Uredska oprema i namještaja unutar objekta Razvojno-edukaciji centar za metalsku industriju Metalska jezgra Čakovec	363.367,50 kuna
2.	Radovi na rekonstrukciji Osnovne škole I. G. Kovačića Sveti Juraj na Bregu	2.221.782,95 kuna

U izvještajnom razdoblju započeti su slijedeći postupci javne nabava:

Redni broj	Naziv predmeta nabave	Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV-a)
1.	Središnja nabava za opremanje prostora muzeja nematerijalne baštine	5.832.307,00 kuna
2.	Energetska obnova zgrade Županijske bolnice Čakovec na adresi I.G.Kovačića 1E, 40000 Čakovec	30.237.099,90 kuna

U izvještajnom razdoblju nije zaprimljena niti jedna žalba izrečena Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave.

U području jednostavnih nabava postupalo se sukladno donesenom Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave te je u izvještajnom razdoblju provedeno 12 postupaka jednostavne nabave u ukupnoj vrijednosti od 1.896.017,46 kuna.

Za sve gore navede postupke nabave prati se izvršenje ugovora na način da se vrši kontrola svih privremenih i okončanih situacija, te se ažurira Registar ugovora koji je dostupan na Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske.

Službenica odsjeka sudjeluje u provedbi projekta Tehničke škole Čakovec pod nazivom „Regionalni centar strojarstva SJEVER –TŠČ“, a u izvještajnom razdoblju sklopljen je ugovor u postupak javne nabave radova na rekonstrukciji i dogradnji objekta Regionalnog centra kompetentnosti u strojarstvu u iznosu od 13.113.523,10 kuna, te ugovori za stručni i projektantski nadzor.

FINANCIJE I RAČUNOVODSTVO

U izvještajnom razdoblju Skupštini Međimurske županije podneseno je na donošenje i usvajanje:

- Odluka o kratkoročnom kreditnom zaduženju Međimurske županije – koju je Skupština odobrila na 18. sjednici, održanoj 15. srpnja 2020. godine
- Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Međimurske županije za 2020. godinu
- Izvršenje Plana razvojnih programa za 2020. godinu - razdoblje do 30. lipnja 2020. godine - koje je Skupština Međimurske županije usvojila na 19. sjednici, održanoj 08. listopada 2020. godine
- Proračun za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu
- Plan razvojnih programa za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu
- Odluka o izvršavanju Proračuna za 2021. godinu i projekcija za 2022.-2023. godine
- II. Izmjene i dopune proračuna za 2020. godinu
- II. Izmjene i dopune Plana razvojnih programa za 2020. godinu

koje je Skupština Međimurske županije usvojila na 20. sjednici, održanoj 17. prosinca 2020. godine

U razdoblju od 01.01.-31.12.2020. godine, temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“, br. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20) i Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“, br. 01/15, 25/17, 96/18 i 103/18) izrađen je godišnji financijski izvještaj proračuna Međimurske županije i isti je u zakonskom roku dostavljen FINA-i. Također su izrađeni i dostavljeni godišnji financijski izvještaji za Međimursku zakladu solidarnosti Katružu, Međimursku zakladu za obrazovanje dr. Vinko Žganec i Zakladu za prevenciju Međimurske županije.

U nastavku se daje pregled prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka za razdoblje od 01.07.-31.12.2020. godine, a detaljno obrazloženje i izvješće o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za 2020. godinu, biti će podnijeto na slijedećoj Skupštini Međimurske županije.

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI

KONTO	NAZIV KONTA	IZVRŠENJE 01.07.2020.-31.12.2020.
61	Prihodi od poreza	30.500.306,78
63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna	78.586.609,98
64	Prihodi od imovine	2.418.722,45
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknadama	4.283.087,90
66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija	163.869,50
71	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava	37.341,21
72	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	1.000,00
84	Primici od zaduživanja	19.800.000,00

UKUPNI RASHODI I IZDACI

KONTO	NAZIV KONTA	IZVRŠENJE 01.07.2020.-31.12.2020.
31	Rashodi za zaposlene	13.600.027,87
32	Materijalni rashodi	17.854.914,82
34	Financijski rashodi	286.186,42
35	Subvencije	3.392.069,54
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	35.114.265,71
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	2.853.158,85
38	Ostali rashodi	7.441.792,98
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	2.177,50
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	25.595.962,91
43	Rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti	1.100,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	5.526.537,01
53	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	0,00
	UKUPNI PRIHODI I PRIMICI	135.790.937,82
	UKUPNI RASHODI I IZDACI	111.668.193,61
	VIŠAK IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA	24.122.744,21

ODSJEK ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE

Kolegij gradonačelnika i načelnika općina u Međimurskoj županiji je savjetodavno tijelo župana, ali u izvještajnom razdoblju zbog korona krize nije održana niti jedna sjednicu.

Upravni odjel pruža tehničku pomoć **Stožeru civilne zaštite** koji je u izvještajnom razdoblju održao više od 60 izvanrednih sjednica/sastanaka s ravnateljima/predstavnicima zdravstvenih institucija, operativnim snagama uključenim u suzbijanje korona virusa na području Međimurske županije, načelnicima gradskih/općinskih stožera i dr. Svakodnevno su održavani sastanci načelnika Županijskog stožera sa županom i pročelnicima/stručnim suradnicima glede razmjene informacija, planiranja aktivnosti u cilju sprečavanja širenja zaraze ili suzbijanja bolesti COVID-19. Svakodnevno se komuniciralo s Epidemiološkom službom Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije, Županijskom bolnicom Čakovec, Službom za civilnu zaštitu Čakovec, Državnim inspektoratom, Domom zdravlja Čakovec, Policijskom upravom međimurskom, kao i obiteljskim domovima za starije i nemoćne osobe, domovima za starije i nemoćne osobe, stambenim jedinicama za osobe s intelektualnim teškoćama, Sigurnom kućom Čakovec - Domom za žrtve obiteljskog nasilja i udomiteljskim obiteljima na području Županije. Također, u cilju sprečavanja prodora korona virusa u romska naselja, često se surađivalo i s Vijećem romske nacionalne manjine Međimurske županije. Sastanci su se održavali u prostorijama Međimurske županije, gradova i općina, zdravstvenih institucija, Službe za civilnu zaštitu Čakovec, Policijske uprave međimurske i dr. Osim sastanaka, izrađeno je 80-ak priopćenja za medije.

U vremenu od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. svakodnevno su dostavljani zapisnici o provođenju mjera za pokretanje gospodarskih i drugih djelatnosti i aktivnosti u uvjetima proglašene epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-COV-2 izrađenih na temelju nadzora gradskih i općinskih stožera.

Od sredine prosinca 2020. godine pa do potresa u Sisačko-moslavačkoj županiji Stožer civilne zaštite Međimurske županije izdavao je propusnice za omogućavanje putovanja između županija te je izdano oko 10.000 propusnica.

Nalogom za mobilizaciju, krajem studenog hotel Park u Čakovcu mobiliziran je s ciljem smještaja pacijenata s lakšom kliničkom slikom pozitivnih na Covid-19, tj. tercijarni respiracijski centar (demobiliziran je krajem siječnja 2021. godine). U tercijarnom respiracijskom centru za područje županije osigurano je bilo 80-ak kreveta.

U cijelo vrijeme trajanja krize, javnost je bila upoznata s aktivnostima Stožera civilne zaštite Međimurske županije te sa situacijom vezanom uz Covid-19 i to putem konferencija za medije ili svakodnevnim priopćenjima Stožera.

Stožer civilne zaštite Međimurske županije bio je u stalnom kontaktu sa Stožerom civilne zaštite Republike Hrvatske glede nabavljanja/traženja potrebne zaštite opreme, a koju je isti redovno dostavljao. Oprema za zdravstvene ustanove, osim na početku, dostavljala se preko Zavoda za hitnu medicinu, dok se za Stožer civilne zaštite Međimurske županije i za ustanove socijalne skrbi i domove za starije i nemoćne osobe dostavljala preko Stožera civilne zaštite Međimurske županije odnosno Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Međimurske županije. Za prijevoz robe iz skladišta Ravnateljstva angažirani su uz Međimursku županiju, Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec, pojedine zdravstvene ustanove ili ustanove socijalne skrbi (ukoliko je roba bila namijenjena samo njima). Za dostavu robe ustanovama socijalne skrbi i domovima za starije i nemoćne osobe (kada je roba bila dostavljena samo za njih) angažirana je Hrvatska gorska služba Čakovec (obje udruge su se

same javile za pomoć oko podjele robe). Osim od Ravnateljstva civilne zaštite ili kupnjom, oprema se osigurala i putem donacija.

Kontinuirano su se provodile potrebne aktivnosti sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite. Stožer je u stalnom kontaktu s operativnim snagama na području Međimurske županije te prati sigurnosnu situaciju glede mogućeg nastanka prirodnih ili tehničko-tehnoloških nesreća (npr. poplave, potres, klizišta...).

U suradnji s Odsjekom za poslove obrane Čakovec vrši se ažuriranje Plana obrane Međimurske županije.

U izvještajnom razdoblju uređeno je i izdano 10 brojeva „Službenih glasnika Međimurske županije“ za 2020. godinu.

Upravni odjel obavlja i poslove informiranja i administriranja **Međimurske zaklada solidarnosti „Katruga“**. Zaklada „Katruga“ u izvještajnom razdoblju održala je četiri sjednice na kojima je dodijeljeno 30 pomoći u ukupnom iznosu od 64.500,00 kuna.

Pomoći udrugama civilnog društva i institucijama iz županove rezerve: riješeno 11 zahtjeva

Upravni odjel koordinira i administrira **Gospodarsko-socijalno vijeće Međimurske županije** koje je u izvještajnom razdoblju održalo dvije sjednice:

10. listopada 2020. godine – Gospodarstvo u Međimurskoj županiji i mjere poduzete za suzbijanje krize uvjetovane pandemijom virusa COVID 19 - pomoći gospodarstvu i građanima

11. prosinac 2020.godine - elektronska sjednica – rebalans Proračuna za 2020.godinu i projekcije Proračun Međimurske županije za 2021.godinu

OCJENA ČELNICE/KA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Uzimajući u obzir sve navedeno zaključak je da je Upravni odjel u izvještajnom razdoblju vrlo uspješno obavljao sve upravno-pravne i stručne poslove iz njegove nadležnosti.

ŽUPAN

Matija Posavec, mag.ing.

